Bernarda Mrak Kosel, 1. 4. 2017

Slovar izrazja iz strojniStva — 4132 pojmov

3D-scanning

A

abate v(T)
abatement n
abberation n (laser tech)
abbreviate v(T)
abbreviation n(C)
abrade v

abrade v(i)
abrading machines
abrasion n

abrasion- proof adj
abrasion resistance
abrasion test

abrasive ad;j: - action
abrasive grain

abrasive grain

abrasive hardness

abrasive n

abrasive paper

abscissa (math)

abscissa n math, also x-axis
absolute error

abstraction principle (comp)
accelerate v(T)

acceleration n(U)
accelerator n(C)
accelerator pedal (autom)
acceptance n(C,U)
accessories usu. pl

account for v : does this account for the loss

accuracy n(U)
accuracy of feature
accurate adj

acid n(C,U)
acoustic adj
acoustic signal
acoustic source
acoustics n
acousto-optic effect
acquire v
acquisition n: data-
acronym n(C)

tridimenzionalno skeniranje
A

zmanijsati, znizati, ublaziti
blaZzenje, zmanjSevanje
odklon, napaka, aberacija
okrajsati

kratica

obrabiti z drgnjenjem
obrabiti se z drgnjenjem
brusilni stroji

obraba, obdrgnjenje,
abrazija

odporen proti obrabi
obrabna vzdrzljivost
obrabni preizkus
abraziven (delovanje)
abrazivno zrno

brusno zrno

obrabna zdrzljivost
abrazivno sredstvo
brusilni papir

abscisa

abscisna os

absolutni pogresek
princip abstrakcije
pospesiti

pospesSek

pospesevalnik

pedal za plin

prevzem, sprejem
dodatna oprema

sluziti za razlago necesa,
biti zadostna razlaga za
to¢nost

natanénost oblike

tocen

kislina

akustien

akusti¢ni signal

izvor zvoka

akustika
akusti¢no-opti¢ni pojav
pridobiti

pridobitev (podatkov)
kratica (beseda, sestavljena
iz zaCetnih Crk ali zlogov,
npr. laser)

1

predvsem hrupa

obraba povrsine
zaradi drgnjenja



act v(T) on, upon
action n(C,U)
acute adj

acute angle
adapt v(T)
adaptive adj
adaptive control
add v(T)

addition n(C)

additive n(C)
adhere

adhere v(l)
adhesion
adhesive n(C)
adjoin v(T)
adjoining adj
adjust v
adjustment n
admittance (electr)

admittance n (electr)

adopt v(T): adopt a new method
advance n(C,U)
advanced adj, advanced systems

advanced adj

advantage n(C), over

aerate vt

aerial n(C)

aerodynamics n(U)

aerofoil, also airfoil n(C)

affect v(T): corrosion affects surface wear

aggravate v(t)
aggregate (geol)
aging

aging n

aileron n (aviation)
air flow

air humidity

air motor

air pollution

air pump

delovati

delovanje

oster

ostri kot

prilagoditi

prilagodljiv

adaptivno krmiljenje

1. sesteti 2. dodati

1. sestevanje 2. dodatek
(zlitini)

dodatek (zlitini)

oprijeti se (povrsine) + D
2044

prilepiti se

oprijemanje

lepilo

pristaviti

soseden

prilagoditi, naravnati
prilagoditev

admitanca (polna
prevodnost)
kompleksna prevodnost,
admitanca

merilo za
prevodnost
izmeni¢nega
toka, ki sestoji iz
dveh komponent
prevodnosti in

jalove
prevodnosti;
nasprotno od
impedanca,
izrazeno v mhos.
simbol: Y

prevzeti, usvojiti

napredek

visoko razvit: visokorazviti

sistemi

vrhunsko razvit
prednost pred
dovajati zrak, nazragiti
antena

aerodimanika

krilo, profil krila
(slabo) vplivati na

poslabs&ati, oteziti

skupek delcev zemlje
staranje

staranje (materialov)

krilce

tok zraka

vlaznost zraka

batni motor na stisnjen zrak
onesnazevanje zraka
zracna Crpalka



air vent
airbag (autom)

airborne adj: the plane was - by six o'clock,

dust
air-conditioning
aircraft engine
aircraft wing
aircraft, pl aircraft n(C)
airfoil

airfoil blade
airframe n(C)
Airy disk
algorithm n
alignv

align v(T)
aligning pin
Allen wrench

allowable adj
allowable: allowable load

allowance n(sing)

alloy n(C,U)

alloy steel (metall)

alloy v(T)

alloying addition (metallur)

alter v(1,T)

alternate adj

alternate current (electr)

alternating currect motor, ac motor (elec)

alternator n(C) (autom)
altitude n(U,C)
ambient temperature
ambiguity n(C,U)
ambiguous adj
ammeter n(C) (electr)
amorphous adj
amount of substance
ampere (electr)

amplification n(U,C)
amplifier n (C)

amplify v(t)
amplify v(T)
amplitude n(C)

analysis n, pl analyses
analyze BrE, also -lyse v(T)
analyzer n

anchor bolt

oddusnik
zracna blazina, zraéni meh
v zraku, ki ga nosi zrak

klimatizacija

letalski motor

letalsko krilo

letalo, letala
aerodinamicni profil
aerodinamicna lopatica
osnhovna konstrukcija letala
Airyjev disk

algoritem

poravnati

poravnati v vrsto
poravnalni zati¢

klju¢ s Sesterorobo glavo,
imbus kljug,

dopusten

dopusten (dopustna
obremenitev)

namenska razlika velikosti
delov v ujemu, ki omogoca
zraénost

zlitina

legirano jeklo

legirati

legirni dodatek
spremeniti (se)
izmenicen

izmenicni tok
elektromotor na izmeniéni
tok

alternator

viSina

temperatura okolice
dvoumnost

dvoumen

ampermeter

amorfen, brezliCen
mnozina snovi

amper, enota elektri¢nega
toka

povecanje

ojacevalnik

ojacati

povecati, ojacati

najvecji odklon pri nihanju,
amplituda

analiza

analizirati

analizator

sidrni vijak

najveckrat za
zvok



anchor v(T): a cantilever beam is anchored in
the column

anechoic chamber (acoust)
angle iron

angle n: acute -, obtuse -, right -,
angle of attack

angle of chip flow (cutt)

angle of incidence (opt)

angle of inclination

angle of indendation

angle of reflection (opt)

angular adj

angular frequency

angular velocity

angularity n

anisotropy

anisotropy n (phys)

annealing n (metall.)

annealing n(U) (metallur.)

annulus pl annuli, also annuluses
annulus, pl annuli n(C) fml (geom.)
anisotropic laminate

anticipate v(T)

anvil n(C)

aperture n

apparent

appendix, pl appendixes, appendices n(C)

appliance n(C)
application n(C,U)
applications software

applied adj: applied mathematics
apply v(T) to: apply a force to a body

approximate v(I)
approximately adv
approximately equal to (math)
approximation n(C,U)

aramid

arbitrary adj (math): - constant

arc discharge (EDM)
arcn

arc of contact (grind)
area n

area n(C,U)

arithmetical mean/average

usidrati

gluha komora
ogelnik, kotnik

kot: ostri —, topi —, pravi —
vpadni kot

kot odteka odrezka
vpadni kot
naklonski kot
zarezni kot

odbojni kot

koten

kotna frekvenca
kotna hitrost
oglatost (oblike)
anizotropnost

anizotropija pojav, da ima
snov v razliénih
smereh razlicne
fizikalne lastnosti

zarjenje

zarjenje

kolobar

kolobar

anizotropni laminat (ki ima
trdnostne lastnosti razlicne
v razliénih smereh)
predvideti, pricakovati
nastavek

odprtina, reza

dozdeven

dodatek (v knjigi)

gospodinjski stroj

1. uporaba 2. uvajanje
uporabniska programska
oprema

uporaben (proti teoreti€en)
1. uporabiti 2. delovati z
necim na

priblizati se

priblizno

priblizno enak

priblizek

aramid (vrsta vlakna)
poljuben: poljubna
konstanta

oblo¢na razelektritev
oblok

vprijemna dolzina
ploscina; obmocje; povrsina
1. povrSina/plos¢ina 2.
podrocje

aritmeti¢na sredina



arithmetic mean value

arithmetical

armn

arrest v(T)

arrow n(C)

article n(C)

articles of foreign manufacture (econ)

articulated adj
articulated joint
articulated robot

artificial adj
artificial intelligence
artificial intelligence, Al

asperity n(C)

assemble v(T)
assembly shop
assembly drawing
assembly line
assembly machine n(C)
assembly n

assembly n(C,U)
assess v(T)
assessment n
assessment n(C,U) (educ)

assign v(T) assign sth to sh: the manager
assigned this task to designers

assist gas

assisting gas

assume v(T)

assumed value
assumption n(C,U)

at random adv: the values were chosen at
random

at the user's discretion
atomic force microscope
atomize BrE, also -ise v(T)
attach v(T)

attainable adj: - precision
attempt n(C)

attenuate v(t)

attenuation

attribute n(C)

aritmeti¢na srednja
vrednost
aritmetic¢en

krak, ro€ica
zaustaviti, zadrzati
puscica

izdelek
tuje/uvozeno blago

Clenkast, zgiben

Clenkast robot (s ¢lenkasto
roko)

umeten

umetna inteligenca
umetna inteligenca zmoznost
raCunalnika, da
izvaja operacije,
analogne
¢lovekovemu
ucenju in
odloCanju
hrapav del povrsine

sestaviti

montazna dvorana

sestavna risba

montazna linija

montazni stroj

sestav, sklop; montaza

1. sestav, sklop 2. montaza

oceniti

ocena, ocenjevanje

1. ocena 2. pisho

ocenjevanje

dodeliti (nalogo, delo)

pomozni plin

pomozni plin
predpostaviti, domnevati
privzeta vrednost
predpostavka, domneva
nakljuéno

po volji kupca, uporabnika

razprsiti

pritrditi

dosegljiv

poskus

zmanj&ati, znizati, ublaZziti
redéenje, zmanjSevanje
jakosti

znadilnost



austempering (metall + C 1324)

austenite n (metall)

automate v(T)
automated manufacturing system

automation

automation: low-cost -

automotive adj fml

automotive engineering

automotive industry

automotive industry, also car industry

auxiliary time

average adj: - value

axial force
axis of rotation

axis, pl axes n(C)

axisymmetric adj

axle n(C)

B

backlash n(C)

backward extrusion (metal working)
balancing machine

ball bearing
ball bearing
ball valve
band saw
bar n(C)
bar stock

bar stock (metallur.)
bar stock lathe

bar, unit of pressure
barn n(C) (nucl. phys.)

base line

base material (weld)

base n(C)

base v(T) on, upon

basis, pl bases n(C) of, for
batch

batch n

gaSenje in izotermno
zarjenje pri temperaturi
obstojnosti avstenita
avstenit

avtomatizirati
avtomatizirani proizvodni
sistem

avtomatizacija
avtomatizacija: cenena -
avtomobilski
avtomobilska tehnika
avtomobilska industrija
avtomobilska industrija

pomozni/stranski ¢as (ko
stroj stoji zaradi zahtev
proizvodnje)

povprecen: povprecna
vrednost

osna sila

0s vrtenja

os (Crta)
osnosimetri€en

os (kolesa, vozila)

B

zraénost, rega
protismerno iztiskanje
balansirni stroj

kotalni lezaj

krogli¢ni lezaj

kroglasti ventil

tracna Zaga

palica

okrogle palice (vrsta
polizdelka)

material v palicah
struznica za obdelavo
okroglih palic

bar, enota za tlak
povrsinska enota = 10-24
cm?2

osnovna Crta (pri grafu)
osnovni material

temelj, podstavek stroja
oshovati na

temelj (ideje, zamisli)

serija (veC stvari iste vrste)

serija; paket; Sarza

trdna raztopina
ogljika v gama
Zelezu

za avtomobilska
kolesa

koli¢ina ali Stevilo
vstopnih del
(izdelkov),
obdelanih
(izdelanih)
naenkrat



batch n (manuf.)

batch processing (comp)
batch production

batch production (manuf. eng)
battery n(C)

be under way phr.v

be well versed in v(I)

beam divergence (laser tech)
beam n(C)

beam splitter (laser tech)
bearing box

bearing n(C)

belt conveyor

belt drive

belt n(C)

belt pulley

benchmark n

bend, bent, bent v(I,T)
bending brake

bending machine
bending moment (mech)
bevel gear

bezel n

bias free adj
bill of materials

billet n(C) (metallur.)
binder
biodegradable adj
bit n (comp.)

bit rate (comp)

bitumen n(U)

blade n(C); turbine blade
blank holder (metal working)
blank n (manuf)

blank n(C)

blank/blind flange
blanking (metal working)

blanking (metallur)

blast furnace

blast v(T): they are blasting a tunnel through the

mountain

serija, skupina iste vrste del,
operacij

paketna obdelava

serijska proizvodnja

serijska proizvodnja

akumulator

trenutno potekati

dobro znati nekaj

divergence Zarka

1. nosilec 2. zarek

delilec zarka

ohisje lezaja

lezaj

tekodi trak

jermenski pogon

jermen

jermenica

referencna tocka

vrednotenja, standard ali

referencna tocka, s katero

lahko merimo druge stvari

upogniti (se)

stiskalnica za upogibanje

ploCevine

upogibni stroj

upogibni moment

stoZ&asti zobnik

posevna ploskev;

diagonalno lice na koncu

rezila

nepristranski

seznam

materiala/materialov

drog, vleceni ingot

vezivo

bioloSko razgradljiv

bit dvojisSka Stevka,
osnovna enota
informacije v
racunalnistvu

hitrost prenosa v bitih na

sekundo

bitumen

lopatica

drzalo

surovec

surovec, del + D 1146 + D

1164 + D 1199

slepa prirobnica

izrezovanje iz ploCevine metoda hladnega
preoblikovanja

izrezovanje (ploCevine za

globoko vlecenje)

plavz

narediti z razstrelitvijo (skal)



block diagram

bloom n(C) (metallur.)

blower n

body n(C) (autom)

boiler feed pump

boiler n

bolt n(C)

bond

bond n: atomic -, chemical -
bonnet AmE hood n(C) (autom)
boost pump, also booster pump
boost v

boost v(T)

booste v

booster generator

booster n

booster pump
booster pump

boot up v(T) (comp.)
bore (C)

bore n

bore v(T) (mach. proc.)

boring apparatus
boring machine
boring n

boss n(C)
bottleneck
bottleneck n (manuf)
bottleneck n(C)

boundary adj: - conditions
boundary conditions
boundary layer

boundary math

boundary n

bounded function (math)
bounded set (math)
box-frame

box-frame construction

brace n(C)
bracket n
bracket n(C)
brad n

brainstorming n(U) esp AmE

blokovni diagram za prikaz

razmerja delov ali

faz v procesu
grobo valjan blok
puhalo, izpihovalnik (saj)
karoserija
Crpalka za napajanje kotlov
kotel
vijak z matico
vezivo, vezni matrial
vez: atomska -, kemicna -
pokrov motorja
pomozna ¢rpalka
dvigniti, povisati
povecati, dvigniti
povecati (tlak)
podporni/dodatni generator
stroj, ki energetsko pomaga
stroju za njim
podporna &rpalka,
pred¢rpalka
pred¢rpalka, pomozna
Crpalka
zagnati (racunalnik)
izvrtina, luknja
izvrtina
notranje vzdolzno struZziti
obstojeco luknjo
priprave za vrtanje vrtanje tal
vrtalni stroj
notranje vzdolZno struzenje
obstojece luknje
pesto
ozko grlo Vv proizvodniji
zastanek, ozko grlo
ozko grlo, zastoj (v
proizvodniji)
roben: robni pogoji
robni pogoiji
mejna plast
meja
rob, obris
omejena funkcija
omejena mnozica
Skatlast okvir
Skatlasta
zgradba/konstrukcija
zaviti oklepaj
konzola, nosilec, opornik
1. oklepaj (oglati) 2. konzola

sekanec Zebelj z majhno

glavico
mozgancenje, metoda
iskanja reSitev problemov,
pri kateri se €lani skupine
sku$ajo spomniti &im veé
idej ¢im hitreje
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brake fluid (autom)
brake n(C)
brake pad

branch n(C): statics is a branch of mechanics

brass n(U)

braze v(T)
breadth n

breadth n(U)
breakdown (electr)
breakthrough n(C)
bridge connection
bridge n

bright adj
brightness n
Brinell hardness
brittle adj
brittleness n(U)
broach v(T)

broaching machine
broad adj

broadband adj: broadband filter

bron (metallur)
bronze n(U)
bubble formation
bubble n

bucket elevator
bucket n

buckling coefficient
buckling n

buckling n (mech)
buff v(t)

buffer n

buffer n (autom assem)

buffer n (compt)

buffer stop

bug n(C) (comp.)
built-in adj: a built-in unit
built-up edge
built-up edge (cut)
built-up edge (cutt)
built-up layer (cutt)
bulk material
bullet-proof adj
bumper n(C) (autom)
buoyancy n (phys)
burn v(I)

burner n(C)

burning n

burr

burrn

burrn

zavorna tekoc€ina
zavora

zavorna obloga

veja (znanosti)

med, medenina

trdo lotati

Sirina

Sirina

preboj

pomembno novo odkritje
mosti¢na vez

most; mostic¢ (elek.)
svetel

svetlost

trdota po Brinellu
krhek

krhkost

posneti, posnemati (obdel.
postopek)

stroj za poshemanje
Sirok
Sirokopasoven:
Sirokopasovni filter
bronze

bron

nastanek mehurckov
mehuréek

koréno dvigalo
korec, vedro
izbocitveni koeficient
izboc¢enje

izbogitev

blaziti udarec
odbija¢

zalogovnik (izravnalni);
izravnalnik
izravnalnik, vmesni
pomnilnik

blazilni odbojnik
napaka

vgrajen

nalepek (odrezov.)
nalepek
odrezovanje
nalepljena plast
sipek material
neprobojen

odbija¢

vzgon

goreti

gorilnik

oziganje (povrsine)
srh

srh, igli¢avost

srh, brada, iglice



burst n (acoust): high frequency bursts of
sound)

bursting n (form)

bus n(C) (com.)

bush n

bushing n

bushing n

butt joint

butt welding

buy into the notion v(I) infml
byproduct n(C)

C

cable

cable clamp

cable drum

cable drum

CAD (computer aided design)

calamitous adj

calamity n(C,U)

calculation error

calculus, pl calculi calculuses n(C)
calibrate v(T)

calibration n

calibration n(U)

calipers, also callipers n(C) usu pl: the calipers
are used to measure the size of things

CAM (computer-aided mannufacturing)

cam follower
camn

cam n(C)

cam pulley

camshaft n(C) (autom)
canal n(C)

cantilever beam

capn

capacitance n(U) (electr)
capacitor n(C) (electr)
capacity n

capillarity n

capillary adj: -tube
capillary n
capital-intensive

car body (autom)

izbruh

razpokanje
vodilo
pusa
pusa nastavek/cevni
obro€ za zvezo
cevi razliénih
premerov
tesnilo (dinami¢no

nekontaktno) + D 709

Celni spoj (spojeni ploskvi

obeh elementov sta

pravokotno glede na ostale

povrsine)

Celno varjenje

verjeti ideji

stranski produkt

C

vrv

objemka za vodnik

boben z navito vrvjo

boben za navijanje kabla

racunalnisko podprto

konstruiranje

usoden, katastrofalen

razdejanje, katastrofa

racunska napaka

rac¢un, izracun

umeriti, doloditi ali

kontrolirati mero s kalibrom

umerjanje

umerjanje

Sestilo

racunalnisko podprta
proizvodnja

dro¢nik

odmika¢ (avt. motor),
kulisa, naperek

1. krivuljni mehanizem 2.
ovoza

jermenica odmicne gredi
odmicna gred

kanal (umetno zgrajen)
konzola

pokrov

kapacitivna upornost
kondenzator
zmogljivost, kapaciteta
kapilarnost

kapilaren

kapilara

ki zahteva veliko kapitala
glede na potrebno delovno
silo

karoserija
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carbide n(U)
carbide tool
carbide wafer

carbon dioxide

carbon dioxide laser

carbon fiber

carbon fibre

carbon n(U)

carbon n(U) (chem)

carbon steel

carburettor, also carburetor n(C) (autom)
cargo n(C,U) pl cargoes, cargos
cartesian coordinate

Cartesian coordinate system

case hardening (metall)
case history
case study

casing n

casing n(C)

cast iron

cast iron (metallur)

cast, cast, cast v(T)
casting carriage

casting machine

casting n(U,C) (metallur.)
cater for phrv

cavity n

cavity n(C)

cease v(I,T) fml
cellular phone
cemented carbide

cementite n (metall + C 3006): globular -,
spherical -
centerline n

central heating pump

centre line

centre of gravity

centre punch

centric adj

centrifugal pump
centring pivot

centring, also centering
ceramic adj

ceramic n(U,C) + C 1261 pl ceramics: ceramic

is a hard substance; ceramics are used in
making cutting tools
ceramic tool

karbid, karbidna trdina
orodje iz karbidne trdine
rezalna plos€ica iz karbidne
trdnine

ogljikov dioksid
CO2-laser

ogljikovo vlakno
karbonsko vlakno

ogljik

ogljik

ogljikovo jeklo

uplinjag

tovor

kartezijska koordinata
kartezijev koordinatni
sistem

povrsinska utrditev jekel z
naogli¢enjem

potek dogodkov o neki
stvari

podrobna Studija o neki
stvari

ohisje, okrov

ohisje

lito zelezo, zelezova litina
zelezova litina

uliti, ulivati

livni voz

livarski stroj

1. ulivanje 2. ulitek
preskrbeti vse potrebno za
kaj

luknja, luknjica

jama, jamica

prenehati, prekiniti
prenosni telefon

karbidna trdina

cementit: zrnati -, krogli¢asti

srediS¢nica, Crta, ki preseka
telo na dva enaka dela
¢rpalka centralnega
ogrevanja

srediS¢nica

tezisce

tockalo

centricen

centrifugalna Crpalka
Cep za centriranje
centriranje

keramicen

keramika, keramic¢ni
material

kerami¢no orodje

11
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ceramist n(C)
cermet, ceramic metal

certificate of manufacture

chain link

chain n(C)

chain saw

chain swivel

chain transmission
chamfer n
chamfered end
chamfering head

chamfering machine

chamfering n
channel n(C)
characteristic adj
characteristic n(C)
charge

charge n (elec)
charge n(C)

charge vt

chassis n

chassis n(C) (autom)
chatter v(I)
check-valve
cheese head screw
chest freezer

chill

chiller n(C)

chip flow

chip flow (cut)

chip generation
chip n (cutt)

chip n(C)

chip particle

chip produced per min

chip speed (cutt)
chip thickness (cutt)
chip velocity
chlorine n(U) (chem)
chord

chuck n

chuck n(C)

chuck v(T)

churn out v(T): churn out large quantities of
plastic products

circle n(C)

circle of curvature (gear)

circuit breaker (electr.)

circular adj

keramik

cermet (vrsta orodnega
materiala)

potrdilo, da je blago
pripravljeno za odpremo
verizni ¢lenek

veriga

verizna Zzaga, motorka
vriljivi verizni ¢lenek
verizni prenos

posnetje

posneta koncina
rezkalna glava

stroj za posnemanje

posnemanije (robov)
kanal, morska oZina
znadilen

znadilnost

polnitev; naboj (elek)
naboj, naelektritev

1. polnitev (avtom) 2. naboj
nalagati, polniti

Sasija

Sasija, nosilno ogrodje
tresti se

protipovratni ventil

vijak z valjasto glavo
hladilna skrinja

hladiti

hladilnik, hladilni element
tok odrezka

tok odrezkov

nastajanje odrezka
odrezek

odrezek (odrezov. kovin)
drobec odrezka

odrezek, proizveden na
minuto

hitrost odrezka

debelina odrezka

hitrost odrezka

klor

tetiva (mat)

vpenjalna glava, vpenjalna
priprava

vpenjalna glava

vpeti (obdelovanec/orodje)
proizvajati v velikih
koli¢inah

krog

pritisni krog (zobniki)
prekinjalo tokokroga;
odklopnik

krozen, okrogel

12

za posnemanije
robov

po navadi pod
kotom 45°



circular arc

circular saw

circular sawing machine
circulate v(l)
circumference n(C)
circumscribe v(T)
circumscribed adj: circumscribed circle
civil engineering

civil engineering machines
clad v

cladding

cladding (metallur)

clamp

clamp

clamp (cutt)

clamp n

clamp n

clamp n

clamp v(t)

clamping

clamping (cutt)
clamping n
classification n(U,C)
classifier n

classify v(T) into, as
clean room
clearance angle
clearance n(C)
cleat

climb n

clipn

clipn

clutch n (autom)
clutch n(C)
coarse-grained adj
coating

coaxiality n
cockpit n

coefficient n: buckling -, - of expansion, - of

friction, - of radiation

coefficient of expansion
coefficient of friction

coefficient of performance (hvac)
coefficient of thermal expansion

cogeneration n(U)

cogeneration plant
coherence light

krozni lok

krozna zaga

kroZna strojna Zaga
kroziti

1. obseg kroga 2. obod
ocrtati (krog)

ocCrtan: ocrtani krog
gradbenistvo

gradbeni stroji

obdati z zunanje strani
oblaganje

oblaganje

objemka

vpeti

vpeti

objemka

objemka, prizemka
objemka; spona
vpeti (orodje)
vpetje

vpetje

vpetje (orodja)
razvrstitev
klasifikator
razvrstiti
brezprasna komora
prosti kot (odrezov.)
zraénost; ohlap
zagozda, klin
vzpon

spojka, objemka
sponka

sklopka
sklopka
grobozrnat
previeka
soosnost
pilotska kabina

koeficient: izbogitveni -,
razteznostni -, - trenja, -

sevanja

razteznostni koeficient
keoficient trenja, torni
koli¢nik

grelno Stevilo
koeficient toplotnega
raztezka

kombinirano pridobivanje
dveh oblik energije (toplote

in elektrike)

kogeneracijska elektrarna

koherenc¢na svetloba

13

za zaScito
notranje kovine
pred erozijo

Za pritrjevanje
vodnika



coherent adj
cohesion (phys)

coil n(C)

coin v(T): coin a word
coincidental adj

coke n(U)

cold bulk forming

cold extrusion (metallur.)

cold forging (metallur)

cold working

cold working machine for metals

cold-setting adhesive

cold-working
cold-working (metallur.)
collecting line

collector (hvac)
collimate v(T)

collimate v(t) optics
collimated beam optics
column chart

column n(C)
combustible adj
combustible constituent
combustion chamber
combustion chamber
combustion engine

combustion n(U)

combustor n

command generator (comp)

commercial vehicle (autom)

commonality n(C)

commutator motor

compact adj: compact construction, compact
shape

comparator n(C)

compare v(T) to, with
comparison n(C,U) with, between
compartment n(C)

compatibility
compel v(T) fml
competition n(U)

competitive adj
complement v(T) fml
complementary adj
complete combustion
completeness n(U)

koherenten

kohezija (priviatnost med
molekulami iste snovi)
tuljava

skovati

nakljuen

koks

hladno masivno
preoblikovanje

hladno iztiskovanje
hladno kovanje

hladno preoblikovanje
stroj za hladno
preoblikovanje kovin
lepilo, ki se strdi pri sobni
temperaturi
preoblikovanje v hladnem
hladna predelava

zbiralni vod

sprejemnik (toplote)
naravnati zarke vzporedno,
kolimirati, naravnati na
opti¢no os

vzporediti dve smeri
kolimiran zarek idealno vzporejen
stolpi¢ni diagram

1. steber 2. stolpi¢

gorljiv

gorljiva sestavina
izgorevalna komora
zgorevalna komora
motor z notranjim
zgorevanjem

zgorevanje

gorilnik

dajalnik ukazov
gospodarsko vozilo
skupna lastnost
komutatorski motor

1. trden in moc€an 2. majhen
in lahko prenosljiv
komparator, primerjalnik
(priprava za primerjavo
mer)

primerjati

primerjava

manjsi zaprt prostor,
komora

kompatibilnost, zdruzljivost
prisiliti

konkurenca (konkurencni
izdelovalci)

konkurencen

dopolniti

dopolnilen

popolno izgorevanje
popolnost
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completion n(U)
compliance

component
component drawing
component n(C)
composite n
composite n(C)

compound n(C) (chem)

compress v

compress v(T)

compressible adj

compression / compressive strength
compression molding, (manuf. process)

compression n(U) (autom)
compression stroke (autom)
compressive adj
compressive force
compressive modulus

compressive stress

compressive test

compressor n

compressor n(C)

comprise v not used in progressive form
computer programmer

computer-aided manufacturing, CAD

computer illiterate adj
computer literate adj
computer services
computer software

computer-aided design, CAD
computer-aided learning, CAL

computer-aided process planning, CAPP

computer-aided programming, CAP
computer-aided quality assurance, CAQA
computer-integrated manufacturing, CIM
computerize vt: to computerize an operation
concatenation

conceive v(T): to conceive a new design

concentrate v(t)
concentricity n

dokonc&anje, dovrsitev
popustljivost, proznost,
podreditev

del

sestavnica (risba)

del

kompozit

kompozitno gradivo,
kompozit

spojina

stisniti

stisniti, stladiti

stisljiv

tlatna trdnost

tlacno litie v kalupe,
obllikovanje s stiskanjem
kompresija

kompresijski takt

tlaen

tlana sila

tlaéni modul (razmerje med
tlaéno napetostjo in tlaénim
raztezkom)

tlaéna napetost

tlaCni preizkus
kompresor

kompresor

obsegati

ra¢unalnidki programer
raCunalniSko podprta
proizvodnja
ra¢unalnidko nepismen
raCunalniSko pismen
raCunalniske storitve
racunalniska programska
oprema

racunalnisko podprto
konstruiranje
racunalni§ko podprto
ucenje

racunalni§ko podprto
nacrtovanje proizvodnega
procesa

racunalnisko podprto
programiranje
racunalnisko podprto
zagotavljanje kakovosti
raCunalnisko integrirana

vrsta gradiva

proizvodnja

avtomatizirati s pomocjo

raCunalnika

spojitev, strnitev serija povezanih
stvari ali
dogodkov

zasnovati
zgostiti, osredotoditi
sosrednost, koncentri¢nost
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concrete mixer, also cement mixer
concrete n(U)
concurrent engineering

conduct v(T): conduct an experiment
conductivity n(U)

conduit n(C)

cone n(C) (geom)

confidence interval

confidence limit

configuration

configuration n

confluence n(U)

conic, conical adj

connection

conserve v(T): conserve energy
constrain

constrain v

constrain v(T)

constrained adj: under - conditions

constraint

constraint n

constraint n(C) of, on: financial constraints on
old projects

construct v(T)
construction n(U,C)
construction site
consume v

consumed power
consumption n: energy-
contact adhesive

contact area

container n

contaminant n(C)
contaminate v(T)

content n(U): carbon content
contersink n (mach. proc.)
continuance n(U) fml
continuous casting (metallur)
continuous function (math)

continuous load
continuous path numerical control

continuous adj: continuous operation

betonski mesalnik
beton

socasni inzeniring,
vzporedno inzenirstvo

izvesti

prevodnost

vod

stozec

interval zaupanja

meja zaupanja

izvedba

zunanja oblika/zgradba
stekanje

stoz&ast, konien
zveza, spoj

ohraniti

omejiti

nadzorovati in omejiti kaj
omejiti, ovirati

omejen: pod omejenimi
pogoji

omejitev

omejitev

omejitev pri

graditi, zgraditi

gradnja, konstrukcija
gradbisce

porabiti

porabljena mo¢

poraba: - energije
kontaktno lepilo (lepljeni
povrsini ne smeta biti
odmaknjeni vec kot 0,1
mm)

sti¢na povrsina
hranilnik, vsebnik
onesnazevalec
onesnaziti, kontaminirati
vsebnost

grezilo (stoz&asto)
trajanje

zvezno (kontinuirno) litje
zvezna funkcija (ki je
zvezna v vsaki tocki
svojega obmocja)
zvezna obremenitev
numeriéno krmiljenje po
zvezni poti

neprekinjen, zvezen
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ki ze v fazi
snovanja izdelka
uposteva
moznosti
izdelovalne
tehnologije,
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contour grinding (mach proc)
contour lathe
contour milling machine

contour v
contouring (mach proc)
contouring n(U) (mach. proc.)

contract v(l)
control desk
control n(C,U)

control panel
control statement (compt)
control v(T)

controller n (robot)
converge v(I)

conversely adv sen
convert v(T)

convey v(T) from, to
conveyor belt
conveyor n(C)

convolution n(C usually plural)
cool down v(1,T)

cool v(1,T)

coolant n

coolern

cooling liquid
cooling n(U)
coordinate (math)

coordinate measuring machine

coordinate system
copper n(U)

copy miller

copying lathe

core

core n(usu sing)
corner n

corrective actions
correlation coefficient
corrosion n(U)
corrosion resistance
corrosive adj

cosine n(C) (math)
cosine rule

cost per piece
cotter pin

Coulomb's coefficient of friction

counter n
counterbore n

bruSenje nepravilnih povrsin
kopirna struznica

kopirni rezkalni stroj za
dvokoordinatno ali konturno
kopiranje

obris

konturna obdelava
obdelava po zunanjem
obodu

skriti se

krmilni pult

1. krmiljenje, vodenije 2.
nadzor/kontrola
komandna plos¢a

krmilni stavek

1. krmiliti 2.
nadzorovati/kontrolirati
krmilnik

stekati se, priblizevati se,
konvergirati

obratno, po drugi strani
pretvoriti

prepeljati

tekodi trak

mehanizirana transportna
naprava

guba; pregib

ohladiti (se)

hladiti (se)

hladino sredstvo
hladilnik

hladilna tekoc€ina
hlajenje

koordinata

koordinatni merilni stroj
koordinatni sistem
baker

kopirni rezkalni stroj
kopirna struznica
sredica

1. jedro/sredica 2. bistvo
vogal

korektivni ukrepi
korelacijski koeficient
korozija

odpornost proti koroziji
koroziven

kosinus

kosinusov izrek

cena na kos

varnostna zaponka

Stevec
poglobitev za glavo vijaka
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counterbore vt
counterbore vt

counterflow
countersink vt

countersinking n

countersunk adj: countersunk rivet heat
counterweight

counterweight n

couple n (mech)

couple v(T)
coupling device

coupling n(C)

course n

crack (C)

crack growth

cracking n

cracking n (mech)
crane n(C)

crankcase n(C) (autom)
crankshaft n(C) (autom)
crater

crater depth (cutt)
creep n(U)

crevice n(C)
criterion, pl criteria n(C)
cropping (metal working)

cross-reference v(T)
cross-section

crude adj

crude material

crude oil/petroleum
crusher n

crushing machine
crystal lattice

crystal n(C)

crystal structure
crystaline, also crystalline adj
cube n(C)

cube root (math)
cubed (math)

cubic adj

cubic metre

cup n (metal working)
curiosity n(C)

current adj

izdelati izvrtino za
poglobljeno glavo vijaka
poglobiti (izvrtano luknjo)
vdolz dela njene dolzine
protitok

povecati gornji del luknje s
posnemanjem

grezenje

ugreznjen

protiutez

protiutez

dvojica sil par enakih,
vzporednih sil,
delujocih v

nasprotni smeri
spojiti, povezati
priklopna/spenjalna
naprava
sklopka, spojnica
potek gibanje v ¢asu
razpoka
rast razpoke
razpokanje
razkopanje
zerjav
okrov motorne gredi, karter
kolenc¢asta gred
krater
globina kraterja
lezenje (poCasno raztezanje
kovin pod vplivom notranjih
napetosti)
Spranja
kriterij
lomljenje metoda hladnega
preoblikovanja

za vlek prikolice

oznaditi s kazalkami
precni prerez

surov

nepredelan material,
surovina

surova nafta
drobilnik rude
drobilni stroj

kristalna mreza
kristal

kristalna struktura
kristalen, kristalini¢en
kocka

kubiéni koren

na tretjo potenco
kubic¢en

kubiéni meter

lon¢ek

zanimivost

sedaniji, teko¢
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current density (electr)
current efficiency
current n (electr)
current n(C) (electr)

current-day adj: current day industrial robots

currently adv

curriculum, pl curricula, - lums n(C)

curtain runner
curvature

curvature n

curve n

curve v(T)
curvilinear adj
custom-built adj
custom-designed adj

custom-designed adj: custom-designed

installations

customer n(C)
customer service
customize vt

cut, cut, cut v(T)

cutout n

cutout n(C)

cutter n(C)

cutting force (cutt)
cutting edge

cutting edge (cutt)
cutting edge angle (cutt)
cutting edge inclination (cutt)
cutting fluid

cutting fluid (cutt)
cutting force

cutting force (cutt)
cutting n

cutting n(U) (mach. proc.)
cutting power (cutt)
cutting speed (cutt)
cutting time (cutt)
cutting tool

cutting torque (cutt)
cycle n

cycle time (manuf)

cylinder barrel
cylinder head (autom)
cylinder n

cylinder n(C)
cylindrical adj
cylindricity n

D
dam n(C)

damage n(U): surface damage

dampen v(t)
damper n

gostota (elektricnega) toka
izkoristek toka

tok

tok

dandanasnji

trenutno, sedaj
predmetnik

karnisa

ukrivljenost

ukrivljenost

krivulja

ukriviti

krivocrten

zgrajen po zeljah kupca
prilagojen kupcu
nacrtovan po Zelji kupca

kupec

sluzba za stike s strankami
prilagoditi kupcu
odrezati, odrezovati
izsek

izrez, izrezana oblika
rezilo

rezalna sila

rezalni rob

rezalni rob

nastavni kot

kot nagiba

rezalna tekocina
rezalna tekocina
rezalna sila

rezalna sila
odrezovanja
odrezovanje

rezalna mo¢

rezalna hitrost

rezalni Cas

rezalno orodje

rezalni moment

cikel, ciklus, perioda, krog
Cas enega proizvodnega
cikla

batna pusa

glava valja

valj; valj za motorje
valj, cilinder

valjast, cilindri¢en
cilindri¢nost (obdelane
povrsine)

D

jez

poskodba, poskodbe
(na)vlaziti

blazilka, amortizer

19



damper n(C)

damping coefficient
data acquisition

data acquisition

data acquisition

data acquisition (comp)

data collection

data compression
data control

data conversion
data entry

data file (comp)
data link

data logging

data medium

data n(pl,U) usage: although it is plural in its
Latin form, data is now coming to be used as an
uncountable noun, e.g. these data are very
interesting / this data is very interesting

data processing
data processing (comp)
data retrieval

data sheet

data source

data storage (comp)
data transmission
databank

database management system, DBMS

database n (comp)
database n(C) (comp)
data-driven model
dataflow

dataflow analysis

dataflow diagram

deaerate v(T)

deal with, dealt, dealt phr v
debris n

deburr

deburr v(T)

deburring n

decline v(I)

decompose v(t)

decomposition n

deduction n(C,U)

defect in material or workmanship

defective material or workmanship
deficiency n(C,U)

deflection n (mech)

deformability (form)

blazilnik, blazilka, dusilka
koeficient duSenja/blazenja
pridobitev podatkov
zajemanje podatkov
zbiranje podatkov
pridobivanje/zajemanje
podatkov

zajemanje podatkov,
podatkovna zbirka
zgosc€evanje podatkov
krmiljenje podatkov
pretvorba podatkov

vnos podatkov

datoteka

podatkovna zveza
belezenje podatkov
podatkovni medij
podatek, podatki

obdelava podatkov
obdelava podatkov
iskanje in zbiranje
podatkov, iznos podatkov
podatkovnik, proizvajalCevi
podatki

izvor podatkov

pomnilnik

prenos podatkov
podatkovna banka
sistem za upravljanje
podatkovnih zbirk
podatkovna zbirka
podatkovna zbirka
podatkovno vodeni model
tok podatkov

analiza toka podatkov
diagram pretoka podatkov
odzraditi, odvajati zrak
ukvarjati se z, zadevati
zlomnina/usedlina delcev
snovi

razigliti

razigliti

razigljenje

propadati, biti v zatonu
razstaviti, razgraditi
razgradnja, razstavljanje
sklep, sodba

napaka v materialu ali
izdelavi

slab material ali izdelava
pomanjkljivost

uklon

preoblikovalnost
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deformation n(C,U)

degradable adj

degree of fredom
delamination

delamination n

delay

delay n

deliberately adv
deliberately exerted forces
delineate v(T) fml
denominator n (math)

dense adj

density n(C,U)

depend on, upon phr v
dependence n(C,U) on, upon
dependent adj on, upon
depict v(T) fml

depreciation cost (econ)
depth n(U)

depth of cut (cut. proc.)
depth of cut (cutt)

depth of cut (mach. proc.)
derivative (math), also dot product
derivative n(C) (math)

derive v(T)

design configuration

design engineer

design for assembly

design life
design n(U,C)

design v(T)

design & development office
designate v(T)

designation n(C)

designer n(C)

desktop adj: - computer

destroy v(T)
determine v(T) fml
devote v(T) to

dial gauge

dial indicator

dial n(C)

diameter n(C)
diamond grinding

diaphragm n(C)

die casting

die forging (metal working)
die forging (metallur)

sprememba oblike,

deformacija

razgradljiv dovzeten za
kemicno
razgraditev

prostostna stopnja

razlepljenje

razplasitev, delaminacija

zakasnitev

zakasnitev

namenoma

namenoma povzrocene sile

zacrtati, skicirati

imenovalec Stevilo pod
ulomkovo ¢rto

gost

gostota

biti odvisen od
odvisnost od

odvisen od

prikazati

amortizacija

globina reza

globina reza

globina reza

globina reza

odvod

odvod

izpeljati

kostrukcijska izvedba
konstruktor
konstruiranje/oblikovanje za
laZjo montazo
nacrtovana Zivljenjska doba
1. konstruiranje 2.
konstrukcija
konstruirati, snovati
razvojni oddelek
oznaditi

oznaka

konstruktor

namizen: namizni
racunalnik

uniciti, porusiti
dologiti

posvetiti

merilna urica

kazalec (na uri)
Stevilénica

premer

bruSenje z diamantnim
orodjem

zaslonka; vlozek
tlagno litje

utopno kovanje
utopno kovanje
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die n(C) (metallur.)

dielectric liquid (EDM)
Diesel engine
die-sinking EDM
differential adj (math)
differential equation
differential gear (autom)
differentiate v(T) from
difficult-to-machine
diffraction (optics)

diffuse

diffuse vi

diffused ad;j: diffused moisture
diffusion n

diffusivity
diffusivity n

dilatation n

dimenisonal diagram

dimension line (design)

dimension n(C)

dimension v(T)

dimensioning (design)

dimensioning n(U)

dimensionless

dimensionless adj: dimensionless quantity

dimnesioning

diode n
dipstick n(C) (autom)
direct current motor, also dc motor (elec)

direct-action pump

disassembly n(U)
discharge current (EDM)
discharge duration (EDM)
discharge n

discharge n (EDM)
discharge n(U)
discharge voltage (EDM)
disciple n(C)
discontinuous adj
discrete adj
discriminator n (electr)
disk-shaped adj
dismantle v

1. kokila za tla¢no litje 2.
forma 3. utop (kovanje)
dielektrik

dizelski motor

matri¢na potopna erozija
diferencialen
diferencialna enacba
diferencial

razlikovati
tezkoobdelovalen

uklon (svetlobe), difrakcija  pojav, da se
valovanje v bliZini
izvirov in ovir ne

Siri premo
difundirati
razprsiti se
difundirana vlaga
pronicanje, difuzija samodejno

prodiranje kake

shovi v drugo
difuzivnost, difuzijski
koeficient
sposobnost pronicanja,
difuzivnost
dilatacija
prostorski diagram
kota
dimenzija
dimenzionirati
kotiranje
dimenzioniranje
brezdimenzijski
brezdimenzijski:
brezdimenzijska koli¢ina
dimenzioniranje, kotiranje oznacevanje
oddaljenosti tock
od projekcijske
ravnine
dioda
Sibka za merjenje olja
elektromotor na enosmerni
tok
¢rpalke na direktno
delovanje
razgradnja
razelektritveni tok
trajanje razelektritve
razelektritev
razelektritev
razelektritev
razelektritvena napetost
privrzenec
prekinjen
lo€en, posamezen
diskriminator
koluten, kolutast
razgraditi, demontirati
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dispatch v(T)

disperse v(I,T)
displacement n
displacement n(C)
disposable insert (cutt)

disregard v(T)
disrupt v(t)

dissipate v(T): dissipate heat

dissipation n(U)
dissolve v(l, T)

distinct adj: there is a distinct possibility that ...
distinctive adj: distinctive properties of ... C 470

distinguish v(T) from
distort v(T)
distribution n
distributor n(C) (autom)
district heating
district heating (hvac)
diverse adj

diversify v(T)

divide v(T) into
divided by (math)
dividend n (math)
divider n (math)
division n(U) (math)
dock crane

dock n(C)

domain n (math)
domain n(C) fml
domestic adj

domestic heating (hvac)
domestic manufacture
domestic manufacture

domestic market
domestic production

double- pipe heating system

dowel n, also dowel pin

down time
downtime n(C)
drag (aeron)
drag coefficient
drag n (aviation)
drag n(V)
drainage n(U)

draughtsman AmE, also draftsman, pl —men

draw in v(T)
draw plate for metal
draw, drew, drawn v(T)

razposlati

razprsiti

premik

premik

rezalna plos€ica za
enkratno uporabo
prezreti, zanemariti
prekiniti

raztrositi; razsipati
raztros

raztopiti (se)

ociten, jasno viden
znacilen, prepoznaven
razlikovati
deformirati, izkriviti
porazdelitev
razdelilnik vziga
daljinsko ogrevanje
daljinsko ogrevanje
raznolik

povecati raznolikost
razdeliti na

deljen z

deljenec

deljitelj

deljenje

pristaniski zerjav
pristaniski pomol, kjer

natovarjajo in raztovarjajo

ladje

obmocje

podrocje

domag, notranji
individualno ogrevanje
blago domace izdelave

izdelek/blago domace
izdelave

domadi trg, domaca prodaja
domacdal/lastna proizvodnja
dvocevni ogrevalni sistem

zati¢

neoperativni ¢as
neoperativni ¢as
zraéni upor

koeficient zraénega upora

sila zracnega upora
zracéni upor

odtoéni kanali, drenaza
risar

vsesati

votlica za vle€enje kovine

risati
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drawback n

drawing (metallur)

drawing n(C)

drawing office

drawing pin

drawing ratio (metal working)
dredger n

dressing

dressing (grind)

dressing conditions (grind)
dressing lead (grind)

drill n(C)

drill v(T)

drilling machine

drilling n(U) (mach. proc.)
drive n

drive n(C)

drive shaft

drive, drove, driven v(T)
driven wheel

driver pulley

drivetrain, also power train (autom)
driving belt

driving wheel

drop forging (metallur)

drumn
drum n(C)
dual-port memory (comp)

dual-port RAM (compt)
ductile adj (metallur.)

ductility n(U)
durability n(U)
duration n
duty factor

dye n
dye spectroscopy

dynamics n(U)
E

earmuffs n pl
earplugs n pl
eccentric adj
eccentric gear
eccentricity

economic adj: economic situation of the country

economical adj: economical engine

slaba stran, pomanjkljivost
vleCenje

risba

risalnica

risalni ZebljiCek

vle€no razmerje
plavajoci bager
ostrenje (najveckrat z
vrtanjem)

ostrenje

ostritveni pogoji

pomik ostrenja na vrtjaj
1. sveder 2. vrtalni stroj
vrtati (v polno)

vrtalni stroj

vrtanje

pogon

pogon

pogonska gred
poganjati, gnati

gnano kolo

pogonska jermenica
pogonski stavek
pogonski jermen
gonilno kolo

kovanje s padalnim
kladivom

boben

boben

dvojno dosegljivi pomnilnik,
pomnilnik z dvojnim
dostopom

dvojno dosegljivi RAM
preoblikovalen, tanljiv,
duktilen

tanljivost, duktilnost
obstojnost

trajanje
(Tastverhaltnis, rapport
cyclique) razmerje med
trajanjem impulza in
periodo impulzov
barva, barvilo

barvna spektroskopija opazovanje,
merjenje,
raziskovanje
spektrov

dinamika

E

protihrupne slusalke
uSesni vlozki proti hrupu
izsreden, ekscentricen
ekscentriéni zobnik
ekscentri¢nost, izsrednost
gospodarski; ekonomski
varéen, ekonomicen
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economy n(U,C)
eddy current
eddy current testing

eddy n(C)

edge n(C)

edge wear volume (grind)

edging machine for leather

EDM, electric discharge machining

effect n(C,U) on, upon

effect v(T) fml: friction always effects wear
effective adj

effectiveness n(U)

efficiency factor

efficiency n (U)

efficient adj

efflux n(U) fml

ejection seat

elastic adj

elastic limit

elasticity n(U)

electric adj: electric motor, electric shaver

electric wire reel

electrical adj: electrical engineer

electrical conductivity

electrical conductor

electrical engineering

electrical resistance

electrical terminal

electro discharge machining, EDM
electro discharge sinking ?
electro-chemical machining

electrode n: coated -, cored -, stick -

electrode wear rate (EDM)
electro-discharge machining
electro-discharge machining, EDM
electrolyte

electrolyte flow rate

electrolyte n

electron-beam machining

electronic circuit
electronics n(U)
electro-plating
electroplating equipment
electroslag welding (weld)
elevator n

eliminate v(T)

ellipse n(C) (geom)

1. gospodarstvo 2. varénost
vrtinCasti tok

preiskave z vrtinCastimi
tokovi

vrtinec

rob

prostornina obrabe roba
stroji za tanjSanje usnja
elektroerozija

vpliv, ucinek

povzroditi, pripeljati do
ucinkovit, dejanski
ucinkovitost

stopnja izkoristka
izkoristek

ucinkovit, uspesen

odtok

katapultni sedez
elasti¢en

meja elasti€nosti
elasti¢nost

elektro..., elektriCen (gnan z
elektriko)

koluti za navijanje
elektricnega kabla
elektro..., elektri¢en (za
opis ljudi in njihovega dela,
stvari, ki so z elektriko v
posredni zvezi)
elektri¢na prevodnost
elektri¢ni prevodnik
elektrotehnika

elektri¢ni upor

elektricni prikljuCek
elektroerozivna obdelava
potopna erozija
elektrokemi¢na obdelava

elektroda: oplascéena -,
strZzenska -, paliCasta -
hitrost obrabe elektrode
elektroerozijska obdelava
elektroerozijska obdelava
elektrolit

pretok elektrolita
elektrolit

obdelava z elektronskim
zarkom

elektronsko vezje
elektronika

galvaniziranje
galvanizacijska oprema
oblo¢no varjenje pod Zlindro
dvigalo

odpraviti

elipsa

25



elliptic, elliptical adj
elongation
elongation n
embark on, upon sthg. phr v
embed v(T)

embed v(T)
embeddment n
embossing machine
emerge v(I)
emergence n(sing)
emergency n(C)

emergency stop valve
emission n(U)

emphasis, pl emphases n(U,C) on, upon
emphasize, also BrE-sise v(T)

employ v(T)

employment history

employment n(U,C)

enabling adj: enabling discipline
encapsulate v(T)

encapsulate v(t)

enclosed adj

enclosed motor

enclosed space

encompass v

encompass Vv(T)

encounter v(T): encounter a problem
end mill

end n

end product
end-effector n

end-effector n(C)
endless adj

endless rope
energy & power engineering
energy carrier
energy conservation
energy consumption
energy conversion
energy conversion
energy generation
energy mix

energy n
energy n(U)

eliptiCen

raztezek

raztezek

zaceti (kaj novega)
vstaviti, ulezajiti
ulezaijiti, vloziti
ulezajenje

stroj za reliefno kovanje
pojaviti se

pojavitev

nenadna nesreca, sila,
nujen primer

ventil za zapiranje v sili
1. oddajanje, izsevanije 2.
emisija (avtom.)
poudarek

poudariti

1. uporabiti 2. zaposliti
podatki o zaposlitvi
zaposlitev

ki daje posebne moznosti
zapreti v zascCiten
ovoj/lupino

zapreti hermeti¢no
zaprt, zasgiten, oklopljen
zaprti motor

zaprti prostor

obsegati, vsebovati
zajemati, vkljuCevati
sreCati, naleteti na
¢elno rezkalo

koncina (vijaka, stebla),
konec

kon¢ni izdelek

kon¢ni izvajalec, konéno element pri
orodje robotu, priblizno
primerljiv s

Clovesko roko

roka, konéno orodje robota

brezkon&en

brezkon&na vrv

energetika

nosilec energije

ohranitev energije

poraba energije

pretvorba energije

pretvarjanje energije

pridobivanje energije
deleZi razli¢nih
nosilcev energije
pri preskrbi
primarne energije
na osnovi trznih
delezev

energija

energija
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energy saving
energy source

energy supply
engine jacket, also engine water jacket (autom)

engine lathe

engine lathe
engine n(C)

engine piston

engineering drawing

engineering drawing, also manufacturing
drawing

engineering material

engineering n(U)
engrave v(T)

engraving machine

enhance v(T): to enhance resolution
entrepreneur n

entrepreneurial adj: - spirit
entrepreneurship n

enunciate v(T) fml

environment n(C,U)

environment pollution

environmental adj: environmental policy
environmental protection
environmentally acceptable
environmentally benign
environmentally-sealed room

environment-friendly adj, also environmetally
friendly

epoxy

epoxy resin

equal adj, to

equal v(+ obj): x equals z (math)

equation n (math): differential -, finite difference

equation n(C) (math)
equilateral adj (geom)
equilibrium n (U)
equipment n(U): this is an important piece of
equipment

equivalent adj
equivalent strain
equivalent stress
erasable adj

erode v(T)

erosion n(U)

error

error n

error n(C)

error-notification

var€evanje z energijo
energetski vir
energetska preskrba
plas¢ motorja (s hladilno
vodo)

struznica z vodilnim
vretenom

Celna struznica

1. motor (z notranjim
zgorevanjem) 2. stroj
bat motorja
delavniska risba
delavniska risba

tehni¢ni material/gradivo
1. tehnika 2. inZeniring
gravirati, vrezati risbo ali
napis

gravirni stroj

povecati, zvisati
podjetnik

podjetniski: - duh
podjetnistvo

izjaviti

okolje

onesnazevanje okolja
okoljski

zaScCita okolja

ekolosko sprejemljiv
okolju neskodljiv

gluha komora, neprodusno
zaprta komora

okolju prijazen

epoksi
epoksi smola
enak

biti enak

enacba: diferencialna, -
konénih razlik
enacba

enakostrani¢en
ravnotezje
oprema

enakovreden, ustrezen
primerjalna deformacija
primerjalna napetost
izbrisljiv

razjedati

razjedanje, erozija
napaka

napaka

1. (meritveni) pogresek 2.
napaka
javljanje napak
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essence n(sing)
essentially adv(sen)
establish v(T)
elastic strain (mech)
etch v(T)

etching method

Euclidean space (math)
evaluate v

evaluation criteria
evaluation n

evaporator n

even adj: even surface
evenness n

evenness n(sing)
eventually adv

evolution n(U)

evolve v(I) from

excavate v(T)

excavating machine
excavator bucket
excavator n

excavator n(C)

exceed v(T): exceed the elastic limit
excimer laser

excitation

excite v(T) (nuc.phys.): excite atoms to a higher
energy level

exert v(T): exert pressure/force
exhaust gas

exhaust heat

exhaust manifold (autom)
exhaust n(U)

exhaust silencer

exhaust stroke (autom)
exhaust valve (autom)
expand v(I)

expansion n(U,C)
expedite v(T)

exploaded view (design)
exploitation time

exponent (math)

exponential adj: at exponential rate
extend v(I,T)

extension n(C)

extensive adj

extent n(sing): to a certain extent
extract v

extrusion (metallur)

bistvo, osrednja znacilnost
Vv bistvu

ugotoviti

elasti¢ni raztezek

jedkati

metoda kemicnega
odvzemanja

Evklidov prostor
ovrednotiti, oceniti

kriteriji vrednotenja
vrednotenje, ocena
uparjalnik

raven (povrsina)

ravnost

ravnost (povrsine)

konéno, s€asoma

razvoj, evolucija

razviti se iz

kopati, izkopati

stroj za izkopavanje, bager
bagrski korec, bagrska Zlica
bager

rovokopac, bager

preseci, prekoraditi
plinasti laser

vzbujanje

vzbuditi

izvajati

izpu$ni plin
odpadna toplota
izpus$ni kanal

izpuh

izpusni lonec, glusnik
izpudni takt

izpusni ventil
razSiriti se
raztezanje, raztezek
odpraviti, razposlati
ekspandiran pogled

Cas izkoris¢anja ko se stroj
uporablja za
proizvodnjo

eksponent Stevilo, ki pove,
kolikokrat

nastopa kako
drugo Stevilo kot
faktor

eksponencialen

raztegniti (se)

raztezek

obsezen

obseg

izlogiti

iztiskovanje
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extrusion ratio (form)
eye-bolt

eyelet fixing machine

F

face milling (mach.proc)
face n (cutt)

face wear (cutt)

facility n(C)

factorial (math): factorial of a positive integer n
factorial n(C) (math)
failure n (mech)
failure n(C)

fan belt (autom)

fan n(C) (autom)
fastener n

fatigue failure

fatigue life

fatigue n

fatigue n(U)

fatigue strength
faucet, AmE tap n(C)
feasibility n(U)
feature n(C)

feed force (cutt)

feed line

feed n (cutt)

feed per revolution (cutt)
feed power (cutt)

feed rate

feed rate (cutt)

feed rate (cutt)

feed rate (mach. proc.)
feed v

feed-back n(U)
ferrite n (metall)

ferrous adj
ferrous metallurgy
fettling (metallur)
fibre

fibre optic cable n(C)
fibre, AmE fiber n(C)
fibreboard n

fibrous composite
field installation

field line (magn)
field n(C)

ekstruzijsko/iztiskovalno
razmerje

vijak vijak z glavico v
obliki obroca
stroji za fiksiranje oCesc

F

Celno rezkanje

cepilna ploskev

obraba na cepilni ploskvi

1. zgradba, objekt 2.

oprema

fakulteta

fakulteta

porusitev

porusitev, zrusitev
jermen vetrnice
vetrnica

sponka, vezni element
utrujenostni lom
obstojnost

utrujenost (gradiva)
utrujenost (gradiva)
trajna dinamiéna trdnost
pipa

izvedljivost

lastnost, odlika
podajalna sila

dovod, napajalni cevovod
podajanje
pomik/podajanje na vrtljaj
podajalna mo¢&

hitrost podajanja, pomik
hitrost podajanja

hitrost pomika/podajanja
hitrost podajanja

podajati dati nekaj v stroj
ali sistem kot del
rednega procesa
povratna informacija/zveza
ferit kristali Cistega
Zeleza
zelezov

¢rna metalurgija

CidCenje ulitkov

vlakno (razmeroma kratke

dolZine)

opti¢ni vodnik

vlakno

iverka, inverna plos¢a

vlaknati kompozit

namestitev na terenu

silnica

1. podrocje 2. kraj, kjer

potekajo prakti¢ne

operacije, teren
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field n: velocity -, scalar -
field test
field testing

fighter aircraft
filament

filament n

file n

file n

file n(C)

file v(T)

filing machine

filler

filler material (weld)
film n(C)

fin n(C)

fine-turning (cutt)
finish milling (mach. proc)
finishing n

finite adj

finite difference method
finite difference method (math)
finite element method

finite element method (math)
fire box

fire extinguisher

first derivative (math)
first-polishing n

fission n(U) (nuc. phys.)

fit n(C)

fit v(I)

fit v(t)

fitting (electr.)
fitting n
fitting n: furniture -

fixture n(C)

flake composite

flake graphite

flake n: graphite flake
flaking n

flame hardening n
flange n

flank n

flank n (cutt)

flank n(C) (cut. proc.)

flank wear (cutt)
flap n

flash lamp

flask n(C)

polje: hitrostno -, skalarno -
preizkus na terenu
preizkusanje na terenu/na
kraju samem

bojno letalo, lovec
neskonéno vlakno
(razmerje med dolzino in
premerom je prakti¢no
neskonéno)

vlakno; Zarilna nitka
datoteka, zbirka

pila

1. pila 2. datoteka (rac.)
piliti

stroj za piljenje

polnilo

dodajni material

tanka plast, film

rebro

fino struzenje

gladilno rezkanje

fina obdelava
(elektroerozijska)

koncen

metoda konénih razlik
metoda konénih razlik
metoda konénih elementov
metoda konénih elementov
kurisce

gasilni aparat

prvi odvod

srednje fina obdelava
cepitev jedra

ujem

ujemati, prilegati se
montirati; uravnati,
prilagoditi

elektri€na napeljava
fiting, spojni element
intalacijski element;
okovje: pohistveno okovje
prijemalo

luskasti kompozit
luskasti/lamelarni grafit
luska

nastajanje lusk
plamensko kaljenje
prirobnica

bok zoba

prosta ploskev

prosta ploskev (rezalnega
orodja)

obraba na prosti ploskvi
zakrilce

bliskovna lu¢

steklenicka
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flat adj

flatness n

flatten v(1,T)

flaw n(C)

flex v(T,I)

flexibility n

flexibility n(U)

flexible adj

flexible adj

flexible manufacturing system

flexure n(V)
floor plan (design)

floor trap

floppy disk (comp)
flow chart

flow meter

flow n

flow n(C)

flow of material (prod. plan)
flow path, also flow streamline
flow rate

flow stress

flow velocity

flowable adj: easily flowable
fluctuation n(C)

flue gas

fluid coupling
fluid flow

fluid friction
fluid mechanics
fluid n

fluid n(C)
fluidity

fluidize vt
flume n(C)
flush away v(T)
flush vt

flush vt (EDM)

flux n (phys)

flywheel n(C)

raven

ravnost (obdelane povrSine)

izravnati (se)

napaka (v gradivu)

razgibati (se); upogniti (se)

proznost, prilagodljivost

prilagodljivost, fleksibilnost

prilagodljiv

prilagodljiv, fleksibilen

prilagodljiv

izdelovalni/proizvodni

sistem

upogib

tloris horizontalna
projekcija

talni sifon

disketa

tokovni diagram

merilnik pretoka, koli¢ina

mer za tekoc€ino

tok

tok

tok materiala

tokovnica

pretok

napetost te€enja napetost vzolz
ene osi pri dani
vrednosti
raztezka, ki je
potrebna za
plasti¢no
deformacijo

hitrost toka

teko€

odstopanje, nihanje

dimni plin

hidravli¢na sklopka

tok tekocCine, tekodinski tok

tekocinsko trenje

mehanika tekocin

tekocina

tekocina, fluid

tekoénost

utekodiniti, fluidizirati

korito, Zleb

izpirati

izpirati (dielektrik)

izpirati

fluks koli¢ina tekocCine,
delcev ali
energije, ki stece
¢ez dano
povrsino na enoto
¢asa

vztrajnik
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foam n(U)

foam plastic

focal adj (opt)
focal length (opt)
focus n(sing) (opt)
focus v(I,T)

food industry
footprint n

force couple

force n (C,U)
force n: cutting -, feed -, shear -, thrust -,

forearm n(C)

forecast, forecast, forecast, also forecasted v(T)
forge v(T)

forging n(U,C) (metallur)

forging press

formability n

form-closed, also form-locking adj
formidable adj

forming

forming efficiency (form)

forming n(U) (metallur)

formula n(C) pl formulas, formulae
formulate v(T)

fossil adj

fossil fuel

foundry n

foundry n(C)

Fourier integral (math)
Fourier series (math)
fracture mechanics
fracture n(C)

fragile adj

framework n
free-cutting steel
freezing compartment
frequency band
frequency domain
frequency n(U,C)
frequency peak
frequency response
fretsaw n

fretting n(U)

friction force

friction coefficient
friction n(U)
frictionally connected
fringe v

front view (design)

pena
penasta guma

gori§éen

goris¢na razdalja
gorisce, zarisCe
osredotoCiti se, usmeriti
prehrambna industrija
odtis

dvojica sil

sila

sila: rezalna -, podajalna -,
strizna -, potisna -
podlaket

napovedati

kovati

1. kovanje 2. izkovek
kovaska stiskalnica
preoblikovalnost
oblikosklepen

ogromen
preoblikovanje
preoblikovalni izkoristek
preoblikovanje

formula

oblikovati, sistematsko
prikazati

fosilen

fosilno gorivo

topilnica

topilnica, livarna
Fourierev integral
Fouriereva serija
lomna mehanika

lom

krhek

ogrodje

jeklo za avtomate
zmrzovalnik (hladilnika)
frekvencni pas
frekvencno obmodje
pogostost, frekvenca
vrh frekvence
frekvencni odziv
rezbarska Zaga za rezanje
po krivulji

obraba pri majhnih
amplitudah (v spojih)
torna sila

torni koeficient

trenje

silosklepno povezan
resica, pramen

naris, ¢elni pogled projekcija
predmeta na
navpi¢no ravnino
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frontal gap (EDM)

frustum (geom)

frustum of cone, also truncated cone
fuel cell

fuel injection pump

fuel injector adjustment screw (autom)
fuel n(usu sing)

fuel pump (autom)

fuidized bed

fulcrum n

fulcrum n (usu sing)

fulcrum n pl fulcrums/fulcra

full-time adij: full-time job, full-time presence

function switch
function key (comp)
function lever

function, map, mapping, transformation (math):

as a function of depth, to be a function of
pressure

functional adj
functional constant
functional dependency
functional group
functional language
functional programming language
functional specification
furnace

furnace n (metall)
furniture fitting

fuselage n

fusibility n(U)

fusible adj

fusion n(U) (nuc. phys.)
fusion welding

fuzzy logic

fuzzy logic (comp)
fuzzy adj

G

gantry crane

gantry n(C)

gantry robot

gap

gapn

gap n(C)

garnet n(C)

gas bottle

gas main, also mains pl
gasn

gas n(U,C)

gas supply

gaseous adj

gaseous adj: gaseous state
gaseous fuel

Celna reza

odsekan stozec ali piramida
odsekan stozec

gorilna celica

Crpalka za vbrizg goriva
vijak za nastavitev brizga
gorivo

¢rpalka za gorivo
utekocinjeni, lebdedi sloj
vrtis€e

vrtise

vrtis¢e

stalen, ki je npr. zaposlen
ves €as

funkcijsko stikalo
funkcijska tipka

funkcijski vzvod

funkcija, preslikava,
transformacija: v odvisnosti
od globine, biti odvisen od
tlaka

funkcionalen
funkcionalna konstanta
funkcionalna odvisnost
funkcionalna skupina
funkcijski jezik
funkcijski programski jezik
funkcijski opis

pec (industrijska)

pec; plavz

pohistveno okovje

trup letala

taljivost

taljiv

spajanje jeder

talilno varjenje

mehka logika

mehka logika

mehak, nejasen

G

mosti¢ni/mostni zerjav
mostna konstrukcija
portalni robot

reza

vrzel, reza

reza, vrzel

granat

plinska bomba

glavni vod plina

plin

plin

dovod plina

plinast

plinast

plinasto gorivo
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gasket n(C) tesnilni obrog, stati¢no

tesnilo
gauge, AmE gage n(C) merilnik, merilni instrument
gauss n(C) gauss (enota jakosti
magnetnega polja)
gear box (autom) menjalnik
gear casing ohi8je menjalnika
gear hobbing machine stroj za kotalno

frezanje/rezkanje zobnikov

gear lever prestavna rocica za
spremembo hitrosti

gear milling machine stroj za rezkanje zobnikov

gear n(C) zobnik

generate v(T) pridobivati, proizvajati

generation n(C,U) pridobivanje, porajanje

geometry n: descriptive -, projective -, ordinary - geometrija: opisna -,
projektivha -, navadna -

gibn zagozda

gib-head zagozda z brado

girder n(C) vedji nosilec

give rise phr v to voditi k, biti povod za

glider jadralno letalo

globule n(C) kapljica

glue n lepilo

gluing lepljenje

go astray phr v skreniti, narediti napako

go haywire v(I) infml pokvariti se

goods n(pl) + pl verb: the goods were delivered blago

on time

graduate n(C) (educ) diplomant, diplomiranec

graduate school (educ) podiplomska Sola

graduate v(l) from: he graduated from the diplomirati na

University of Ljubljana

grain n(C) Zrno

gram, unit of mass gram, enota za maso

graph n(C) diagram

grasp v prijeti, zgrabiti

grating n mrezica

gravitation n(U) gravitacija, medsebojna
privlacnost teles

gravity n(U) pospesek prostega pada,
teznost

gravity-fed

gravity-feed, -fed, -fed dovajati po principu
prostega pada

gray iron siva litina

grease gun mazalna pistola

grease n(U) mast, mazivo

grease separator separator masc¢ob

grease trap lovilec mas¢ob

grey iron (metallur) siva litina

grey/gray iron siva litina

gridn mreza

grind, ground, ground v(T) brusiti
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grinding machine

grinding n

grinding n(U) (mach. proc.)
grinding wheel (grind)
gripper n

groove n(C)

ground n(singular) (electr)
grounding (electr)

guide n(C)

guidelines n

gyroscope n

H

hack saw

hack sawing machine

hair spring

half-circle n, also semi-circle
hammer n

hammer v(T)

hand brake

hand chamfering tool

hand working
handle n(C)
handle v(T): handle material

handling n(U)

hard adj

harden v(T)
hardening n (metall.)
hardening n(U)
hardness n(U,C)
hardware (comp)

hardware n(U)
harness v(T)
hatch vt
havoc n(U)

hazardous adj to: hazardous to health

header tank, also coolant tank (autom)

heading (metal working)

heat affected area
heat conduction (hvac)

heat dissipation
heat emission
heat emitting unit
heat engine

heat exchanger
heat exchanger (hvac)
heat flow

brusilni stroj
bruSenje
brusenje

brusilni kolut, brus
prijemalo

Zleb

ozemljitev
ozemljitev

vodilo

smernice, napotki
giroskop

H

Zaga za kovino
strojna zaga za kovino
fina vzmet

polkrog

kladivo

tolci s kladivom, kovati
roéna zavora

ro¢nik rezkalnik

ro¢na obdelava

roCaj

1. obravnavati, ukvarjati se
2. strecCi

strega

trd (gradivo)

1. utrditi 2. kaliti

kaljenje

utrjevanije; kaljenje

trdota (gradiva)

strojna oprema, aparaturna
oprema

strojna oprema

1. izkoristiti 2. vpreci
Srafirati

nered, zmeda

nevaren, nevaren za
zdravje

zbiralnik hladilne tekoc€ine
nakréevanje

toplotno vplivano obmocje

prevajanje toplote, toplotna
prevodnost

raztros toplote

oddajanje toplote

grelno telo

toplotni stroj

toplotni prenosnik + D 1469

prenosnik toplote
toplotni tok
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med seboj
pravokotnih osi

za poshemanije
robov

metoda hladnega
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heat flux

heat input

heat insulation (hvac)
heat loss

heat meter

heat n(U)
heat pump
heat radiation
heat recovery

heat recovery (hvac)
heat release

heat removal

heat resistance

heat resistant adj
heat resistant steel
heat sink

heat storage unit

heat supply

heat transfer

heat transfer

heat transfer coeffcient (hvac)
heat transfer coefficient

heat treat
heat treatment
heat v(T)
heat yield

heater n

heater n(C)

heating costs

heating n
heat-resistant adj
heat-treated steel (metallur.)
heavy industry
heavy-duty adj
heavy-duty machine
heighten (T)

helicoid ajd
hemi-sphere n(C)
herald v(T)

hertz, unit of frequency

heterogeneity n
hexagon n(C) geom)
hexagonal adj
high-capacity adj

high-density store
highlight vt
high-performance adj: - engine

high-resolution adj short hi res: - image

jakost toplotnega toka
dovajana, dovedena toplota
toplotna izolacija
toplotna izguba
merilnik/S$tevec toplotne
porabe

toplota

toplotna Crpalka
toplotno sevanje
izkoris€anje odpadne
toplote

izkori€anje odpadne toplote
sprosc¢anje toplote
odvod toplote

toplotna odpornost
toplotno odporen

jeklo, obstojno v ognju
ponor toplote

hranilnik toplote, toplotni
hranilnik

dovod toplote

prenos toplote

prestop toplote
koeficient prestopnosti
prestopnost toplote,
koeficient prestopa toplote
toplotno obdelati
toplotna obdelava
segreti

toplotni prispevek,
proizvedena toplota
grelec, grelnik

grelnik, grelno telo
strosSki ogrevanja
ogrevanje
toplotnoodporen
toplotno obdelano jekla
teZka industrija

za teZka dela

stroj za tezka dela
zviSati

spiralen

polobla

oznaniti

herz/herc, enota za
frekvenco
heterogenost
Sesterokotnik
Sesterokoten
visokozmogljiv, velike
zmogljivosti

regalno skladiS¢e
poudariti, osvetliti
visokozmogljiv, velike
zmogljivosti
visokologljiv
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high-speed adj
high-speed camera

high-speed cutting

high-speed cutting, HSC (cutt)
high-speed steel

high-speed tools

high-tech adj: a high-tech solution

historic adj: historic meeting

historical adj: historical links
hob vt

hobber n
hold true

hold, held, held v
hollow n(C)
hologram

homegrown adj: homegrown base of expertise,
data and technology
homogeneity n
homogeneous adj

honing machine

honing n

honing n(U) (mach. proc.)
hook n(C)

horizontal jib

hose clamp

hot work (metallur)

hot air engine
hot-working (metallur)
household appliance
housing n

housing n(C)

hub

hull n(C)

humanoid adj

visokofrekvenéna filmska
kamera

hitro odrezovanje
visokohitrostno rezanje
hitrorezno jeklo
hitrorezna orodja
visokotehnolo$ki za katerega so
znacilne
visokorazvite
znanstvene
metode, napredni
tehni¢ni postopki,

kot npr.
mikroelektronika,
obdelava
podatkov,
telekomunikacije

zgodovinski: zgodovinsko ki ga bodo

sreCanje pomnile prihodnje
generacije

zgodovinski:

kotalno frezati/rezkati

(zobnik)

frezalo/rezkalo za kotalno

frezanje/rezkanje

drzati kot trditev, biti

resni¢en

drzati

votlina, luknja

hologram tridimenzionalna
slika,
reproducirana iz
vzorca
interference, ki jo
povzroCi
razcepljen
koherenten Zarek
(laserski)

domad: domace znanje,
podatki in tehnologija
homogenost

enovit, enakovrsten
stroj za honanje
honanje

honanje

kavelj

horizontalni krak (zerjava)
cevna objemka

delo v vro€em

motor na vro¢i zrak
preoblikovanje v vroem
gospodinjski stroj

ohije

ohisje

pesto; lezajna pusa
trup/lupina (ladje)
Cloveku podoben
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humanoid n(C)
humidifier n
humidify v
humidity n
humidity n(U)
hurdle n(C)
hydraulic adj
hydraulic motor

hydraulic press
hydraulic pump
hydraulics n
hydraulics n(U)
hydroforming

hydrogen n(U) (chem)
hydromechanics n(U)
hydroplant n(C)
hypotenuse n(C) (geom)
hypothesis n

|

ice machine

ice-slurry (hvac)
identify v(T)

idle power

idle power

idle run

idle time

ignite v(I,T) fml

ignition coil

ignition delay time
ignition delay time (EDM)
ignition regulator

impact load

impact n(C,U)

impact strength

impart v(T), fml, to: a force imparts an
acceleration to a body
impedance (elect)
impedance n (elect)

impeller n

implement v(T)
implementation n(U)

implode vi
implosion n

impose v(T) on, upon: impose restrictions on sth

impurity n(C,U)
inaccuracy n
inaccurate adj
incalculable adj

¢loveku podoben robot
vlazilnik

vlaziti

vlaznost

vlaznost

ovira

hidravli¢en

hidravli¢ni motor na tlacno
vodo

hidravli¢na stiskalnica
hidravliéna ¢rpalka
hidravlika

hidravlika
hidropreoblikovanje

vodik

hidromehanika
vodna elektrarna
hipotenuza

hipoteza

|

stroj za pripravo ledu
ledena brozga
ugotoviti, prepoznati
moc v praznem teku/
moC praznega teka
prazni/prosti tek

Cas prostega teka (ko je
stroj v prostem teku)
vzgati se, prizgati
vzigalna tuljava

Cas zakasnitve vZiga
Cas zakasnitve vziga
regulator vziga
udarna obremenitev
1. vpliv 2. udarec
udarna trdnost
podeliti, dati

upornost, impedanca
kompleksna upornost,
impedanca

gonilnik, rotor delovnega
stroja

uvesti v prakso

uvedba, uvajanje v
industrijo

implodirati, pociti navznoter
implozija

naloziti, postaviti, naprtiti
(omejitve na kaj)
nedistoCa

neto¢nost, nenatanénost
netocen, nenatandéen
neizracunljiv
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incineration n seZiganje

incineration plant sezigalnica odpadkov

inclination n nagib

inclination n(C,U) nagib

incline v(I) nagibati se

included angle kot (med stranicama
trikotnika)

included angle (cutt) kot konice (orodja)

inclusion n(C) (metallur) vkljucek

incoming adj: the incoming componentsintoa  vstopen

process

incompressible adj nestisljiv

inconsistent adj with protisloven, nedosleden

incorporate v(T) vkljuCevati

incorporate v(t) into, in vkljuditi, pridruziti

increase n(C) in povecanje, rast

increase v(I,T) narasCati, povecati (se)

increment n(C) porast, prirastek

incur v(T), -rr- : an error is incurred nakopati si

indelible adj neizbrisljiv

indent v(T) vtisniti

indentation n zareza

indentation test preizkus z vtiskovanjem,
trdotni preizkus

independent adj, of neodvisen

indexable insert (cutt) zamenljiva rezalna ploScica

indicate vt prikazati, pokazati

indicator n pokazatelj, indikator

induce v(T) fml povzrogiti

induction hardening (metallur) indukcijsko kaljenje

industrial knife industrijski noz

industry: automotive -, food -, heavy -, machine- industrija: avtomobilska -,

building -, metalworking -, shipbuilding - prehrambna -, tezka -,

strojna -, + D 2845
kovinskopredelovalna -,

ladjarska -
inefficient adj neucinkovit
inelastic adj neelastiCen
inelasticity n neelasti¢nost
inertia n(U) vztrajnost, inercija
inevitable adj neizogiben
infeed rate (grind) zarezna hitrost
infer v(1,T) -rr-, from sklepati iz, dati slutiti,
namigniti na pomen
infinite adj neskoncen
infinity n(U) neskoncénost
inflow n(C) dotok
information n(U) informacija; informacije
infrared adj infrarded
infrared light infrardeca svetloba
inherent adj in nelodljivo povezan
inheritance mechanism (comp) mehanizem dedovanja
inhomogeneity n nehomogenost
inhomogeneous adj nehomogen
inhomogeneous adj: - composition nehomogen: nehomogena
sestava
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initial adj

initial mean total height (cutt)
initial: initial value

initiate v

initiate v(T)

inject v(T)

injection moulding

injection moulding (manuf. eng.)
injection pump

inlet n(C)

inlet temperature

inlet valve

inlet: inlet temperature

in-line ad;j: in-line linkage

innumerable adj
in-process component

in-process components
input

input data

input n(C,U)

inscribed adj: inscribed circle
inseparable adj

inspection n(C,U)

instability n (mech)

instability n(C,U)

install v(T)

installation n(C,U)

instance n(C)

instantaneous adj: - position
instantaneous cutting edge (cutt)
instantaneous cutting speed
institute v(T), fml: new safety measures should
be instituted

instrument n

instrumentation n

insulate v(T)

insulating material
insulation n(U)

insulator

intake n

intake stroke (autom)
integral n(C) (math)
integrate v(T)

integrated circuits (electron)
integrated high tech solution

integrated adj: an integrated high-tech solution

zacCeten

zacCetna groba globina
zaCeten: zaCetna vrednost
zaceti

zaceti

vbrizgati

brizgalno vlivanje, brizganje
(plastike)

brizganje plastike
brizgalka

vstop (tekoCinskega toka)
vstopna temperatura
sesalni ventil

vstop: vstopna temperatura
ki ima elemente povezane
po vrsti znotraj enega
samega sklopa
brezstevilen, nestet
obdelovani del,
obdelovanec

polizdelki

vNos

vstopni podatki

vstopna informacija;
vstopna mo¢

v&rtan: vertani krog
neloljiv

pregled, nadzor
nestabilnost

nestabilnost

namestiti, postaviti
postavitev, namestitev
primer

trenuten: - poloZaj
trenutni rezalni rob
trenutna rezalna hitrost
zaceti, uvesti

naprava, inStrument
inStrumentarij
toplotno/elektri¢no zas¢ititi,
izolirati

izolacijski material
toplotna/elektriCna zascita,
izolacija

izolator (toplotni ali
elektri¢ni)

dovod

sesalni takt

integral

sestaviti v celoto
integrirana vezja

celovita visokotehnoloska
reSitev

celovit
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interaction n(C,U)

interchangeability n(U)
interdependence n(U,C)
interdisciplinary adj

interface

interface n

interface n
interface n(C)
interface v(T), fml
interfere with phr v

interference fit

interference n (optics)

interference n(U)

interferometer

interferometer n

interferometry
intergalactic adj
interlock v
interlock v(l)

intermediate adj

intermittent adj

intermittently adv

interrelate vt

interrelation

intersect v(I,T)

intersection n(C) (math)
intitial adj: - value, -conditions

inventory control

inventory n(U), AmE: an inventory of parts
inverse adj (math): inverse function
inversely proportional

invest vt

investigate v(T)

investigator n(C)

vzajemno delovanje;
medsebojen vpliv
izmenljivost

medsebojna odvisnost
interdisciplinaren,
medpanozen

vmesna povrsina, vmesno
obmodgje

vmesnik zveza med
dvema deloma
elektronske
opreme ali med
Clovekom in
racunalnikom
vmesnik, vmesno obmocje

vmesnik

medseboj povezati

nedopustno posegati v,

dotikati se

tesni ujem

interferenca pojav, ki nastane
z zdruzevanjem
dveh ali ve€
valovan;

poseganje v prostor
drugega

interferometer (opti¢na
priprava, ki izrablja pojav
interference za meritve)
interferometer inStrument, Ki
meri valovno
dolzino ali zelo
majhne razdalje s

pomocjo
interferencnih
pojavov

interferometrija

medzvezen

zaribati

spojiti se, vkleniti se drug v

drugega

vmesen

prekinjajo¢, v presledkih
pretrgoma, v presledkih
povezati med seboj
medsebojna povezanost
presekati (se)
presecisCe

zacCeten: zaCetna vrednost,
zacetni pogoji
upravljanje zalog
sistematizirane zaloge
inverzen

obratno sorazmeren
vloziti denar, investirati
raziskovati

raziskovalec
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investment n
inviscid adj: inviscid fluid

involute adj: involute gear
iron

iron and steel industry
iron n(U)

iron ore

ironing (metal working)

ironing (metallur)

ironworks n(C) + sg/pl v: the ironworks has/have
been closed down

irradiate vi

irradiation n

irregularity n(C)

irresponsible adj

irreversible

isoceles adj (geom)

isotropic laminate

item n(C)

J

jaw n

jet aircraft

jet engine
jetn(C)

jet propulsion
jib crane

jibn

jig n(C)

jigs and fixtures
job (manuf)

job control (manuf)

job family
job n(C)

job order
job scheduling

job scheduling (manuf)
job tardiness (manuf)
job-shop n(C)

job-shop production
job-shop production

joining n(V)

joint n

joint n(C)
jointed-arm robot
joule, unit of work

nalozba

neviskozen: neviskozna
tekocina

evolventen

zelezo

¢rna metalurgija

zelezo

zelezova ruda
stanSevanje vlek z redukcijo
stene

ravnanje

zelezarna

izzarevati (svetlobo)
izzarevanje

napaka, nepravilnost
neodgovoren
nepovracljiv, nepovrnljiv
enakokrak

izotropni laminat (ki ima
trdnostne lastnosti enake v
vseh smereh)

kos, posamezen del

J

Celjust

reaktivno letalo, reaktivec
reaktivni motor

curek, brizg

reaktivni pogon

konzolni zerjav

krak

vpenjalo

Zerjava

posel

nadzor poslov (del
operacijskega sistema)
skupina sorodnih del
nacrtovana delovna
operacija

delovni nalog
razporejanje del (delovnih
operacij), priprava
rokovnika

razvr§€anje poslov
kasnost izvedenega posla
proizvodni obrat, ki
proizvaja razli¢ne izdelke v
majhnih serijah
individualna proizvodnja
proizvodnja v majhnih
serijah

spajanje

zgib

1. zveza 2. zgib

¢lenkasti robot

joule/dzul, enota za delo

prilagojena kupcu
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journal bearing
journal n

jumpn

just-in time adj: just-in-time delivery system
K

key adj: key issue

key n

key v(T)

keyway

keyway

keyway

keyway milling machine
kilogram, unit of mass
kinematics n(U)

kinetic adj: - energy
kinetics n

kinetics n(U)

kitchen appliance

knee n(C)

knee turning tool
knittling machine
knowledge n(U)
knowledgeable adj: knowledgeable staff

knowledge-driven technology

L

label n(C)

label v(T)

labour and materials (econ)

labour cost
labour n

labour n(U)

lacquer
laminar composite

laminar flow
laminate

laminate

laminate vt
laminated adj
laminated adj: laminated carbon fibre skin

lamination n
land width (cutt)
lap joint

radialni drsni lezaj, osni
lezaj

oselnik, del gredi ali osi, ki
nalega na lezaj

preskok

sproten, na uro

K

klju¢en, pomemben
zagozda, klin, moznik; klju¢
zatesniti

klinasti utor

utor za zagozdo

utor, Zleb za moznik

stroj za rezkanje utorov
kilogram, enota za maso
kinematika

kineti¢en

kinetika

kinetika

gospodijski stroj

koleno

kolenasto strugalo

pletilni stroj

zhanje

dobro izobraZen, ki veliko
ve

tehnologija, katere osnovno
gonilo je znanje

L

oznaka, etiketa

oznaciti, napisati oznake
delo/delovna sila in material

cena delovne sile
delovna sila (Stevilo
delavcev, potrebnih za
proizvodnjo)

1. delovna sila 2. fizi€no
delo

lak; lakirati

laminaren kompozit (iz
tankih plasti)

laminarni tok

laminat (gradivo. izdelano iz
vec plasti)

zvezati skupaj tanke plasti
pod vplivom temperature in
tlaka

sestaviti iz tankih plasti

v tankih plasteh, laminiran
laminiran, sestavljen iz
tankih plasti

plastenje

Sirina ploskve

prekrivni spoj (spojeni
ploskvi se delno prekrivata)
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stroski dela in
materiala
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lapping (metallur)

lapping n

large-scale manufacture
lase v(I)

Laser (light amplification by simulated
emmission of radiation)
laser beam

laser beam cutting

laser beam machining
laser cleaning

laser cutting

laser dye

laser hardening

laser light

laser machining

laser marking

laser n(C) pl lasers
laser pen

laser printing

laser processing

laser scanner

laser speckle

laser surgery
laser welding
lasting ad]
latch n

latch vt

lateral adj

lath n

lathe n

lathe n: copying -, engine -, turret -,

lather v(I)

latter adj, fml, opposite of former
lattice n

latticed adj

law n(C)

lawn-mower

lay, laid, laid v(T)

layer n

layer n(C)

layout n

layout n(C): machine layout
lead n (elec)

lead n(U) (chem)

lead time (manuf)

lead, led, led v(+ obj, adv) prep esp.to
leading edge (aviation)

leak n(C)

lepanje zelo fina
povrSinska
obdelava
lepanje

mnozi¢na proizvodnja
oddajati lasersko svetlobo
laser

laserski snop/zarek
lasersko odrezovanje
laserska obdelava
lasersko Cis¢enje
lasersko rezanje
lasersko barvilo
lasersko kaljenje
laserska svetloba
laserska obdelava
lasersko oznacevanje
laser

lasersko pero
lasersko tiskanje
laserska obdelava

laserski Citalnik értne kode, slike,

povrsine
pegavost slike laserskega  zaradi odboja na
zarka hrapavi povrsini

laserska kirurgija
lasersko varjenje

trajen

zapah, zaskok
zapahniti, zapreti z
zapahom

stranski

letev

struznica

struznica: kopirna -, - z
vodilnim vretenom,
revolverska -

peniti se (milo)

slednji (omenijeni)
mreza, mrezna konstrukcija
letvast, mrezno sestavljen
zakon

kosilnica

poloziti

plast

plast

razporeditev, ureditev
razporeditev

vod, zica

svinec

pretoéni ¢as
voditi/pripeljati do
sprednji rob
aerodinami¢nega profila
iztok, pus&anje
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leak v(1,T)

leakage

leakage n(U,C)

lease n(C)

lend oneself to phr v fml lent lent
length n(C,U)

lengthen v(1,T)

lens n

lens n(C)

lever n(C)

levitation n(U)

licence fee

licence to manufacture
life time

lift capacity

lift n (aviation)

lift n(C)

lift v(T)
lifting n (EDM)

light adj, opposite to heavy

light flux

light n(U)

light, lit, lit or lighted v(T) up

lightness n(U)

limo collog pl limos same as limousine

linchpin n

line drawing

line graph

line graph

line n(C)

line n: broken -, dashed -, full -

line signal

line spacing

linear adj

link n(C)

link v(T)

linkage n(C)

liquid flow

liquid n

liquid n(C,U)

list v(T)

load n(C,U)

load v(T)
load-carrying capacity
loaded adj

loading apparatus
loading n: complex -, external -

puscati

izpust, netesnost

izliv, iztok, pus€anje

najem, najemna pogodba

biti primeren za

dolZina

podaljsati (se)

leca

leca

vzvod

lebdenje

licenénina

proizvodna licenca

zivljenjska doba, obstojnost

zmogljivost dvigovanja

vzgon

1. dvig 2. aerodinamic¢ni

vzgon

dvigniti

odmik, dvig (elektrode,

orodja)

lahek

tok svetlobe

svetloba

prizgati

lahkost (majhna teza)

1. limuzina 2. avtobusu

podoben sedan za prevoz

potnikov z letalis¢a

lunek klin, ki
preprecuje, da
kolo ne zdrsne z
0Si

¢rtna risba

¢rtni diagram

diagram, graf

érta

¢rta; vrstica; vod: lomljena -,

Crtkana -, polna -

linijski signal

razmik med vrsticami

premocrten, linearen

1. ¢lenek (v verigi) 2. vez

povezati

Clenkasti mehanizem

kapljevinasti tok

kapljevina

kapljevina

narediti seznam

obremenitev

obremeniti

nosilnost

obremenjen

priprave za nakladanje

obremenitev: sestavljena -,

zunanja — D 3239
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localizer n(C)

locknut n
logarithmic decrement (math)

logic analyser (compt)
logic circuit

logic circuit (compt)
logic n

longitudinal adj
longitudinal section

long-range adj long range aircraft

loom large v(l)
loop n(C)
loose adj
loosen v(T)
lore n(U)

lot n

lot size
low-carbon steel (metall)

low-cost adj: low-cost automation

lubricant n(C)
lubricate v(T)
lubrication n(U)
luminous adj
luminous intensity
lye n

lying time (manuf)
M

machinability n
machinability n(U)
machine chatter
machine costs (cutt)

machine design

machine for felling trees
machine handling (autom)
machine idle time (manuf)
machine layout

aparat za ugotavljanje
polozaja

protimatica

logaritemski dekrement
(naravni logaritem razmerja
dveh sledecih si amplitud
enakega predznaka)
logi¢ni analizator

logi¢no vezje

logi¢no vezje

logika

vzdolzen

vzdolzni prerez

za dolge proge

zdeti se pomemben
zanka

zrahljan, odvit

odviti (vijak, matico)
izroCilo, vedenje

Stevilo stvari skupaj,
skupina

velikost skupine (izdelkov)
nizkooglji¢no jeklo

cenen

mazivo

mazati

mazanje

svetilen

svetilnost

lug

Cas leZanja v orodjarni

M

obdelovalnost
obdelovalnost
udarjanje/tresenje strojev
stroski za obdelovalne
stroje

konstruiranje

stroji za se€njo lesa
strega stroja

mrtvi ¢as, neoperativni ¢as
razporeditev

machine n: boring -, broaching -, drilling -, gear  stroj: vrtalni -, - za

hobbing -, grinding -, milling -, punching -, posnemanje, vrtalni -, - za

planing -, sawing -, shaping -, slotting - kotalno rezkanje zobnikov,

threading -, wood-working - brusilni -, - za rezkanje, - za
luknjanje plocevine/Stanca,
skobelnik, strojna zaga,
vodoravni pehalni -, - za
navpiéno pehanje, - za
vrezovanje navojev,
lesnoobdelovalni -

machine performance zmogljivost stroja

machine shop orodjarna

machine tool obdelovalni stroj

machine v(T) strojno obdelati
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machine-building
machine-building industry
machined length (cutt)
machine-loading
machinery n(U)

machines for cutting out
machine-tool

machine-tool n

machining conditions (cutt)
machining costs
machining costs (cutt)
machining n(U): fine -, rough -,

machining parameters

machining time (cutt)
magnesium n(U) (chem)
magnification n

magnify v

magnitude n(U) fml
mainframe n(C) (comp)
maintain v(T)
maintenance n(U)
maintenance time

major adj
major cutting edge (cutt)
major n(C) (educ)

malfunction

malleability n(U) (metallur)
malleable

malleable cast iron (metallur)
management n(U)

mandrel n

manganese n(U) (chem)
manipulate v

strojegradnja

strojna industrija
obdelana dolzina

strega stroja

stroji, strojna oprema
stroji za izrezovanje
obdelovalni stroj
obdelovalni stroj
obdelovalni pogoji
stroski obdelave

stro8ki obdelave

strojna obdelava: fina -,
groba -, + D 3392
obdelovalne veli€ine D
2119

obdelovalni ¢as
magnezij

poveCava

povecati

velikost

veliki centralni raCunalnik
vzdrzevati, ohraniti
vzdrzevanje
neproizvodni ¢as zaradi
vzdrzevanja

vecji, pomembnejsi
glavni rezalni rob
podrocje Studija, v katerem
se Student specializira
okvara, zagonska napaka
preoblikovalnost, kovnost
preoblikovalen, koven
temprana litina

vodenje, upravljanje
vretence, 0s, trn

mangan

upravljati

manipulator n manipulator mehanska
naprava za strego
in premikanje
predmetov ali

materiala
manipulator n(C), also robot manipulator manipulator
man-machine interaction interakcija/medsebojno
sodelovanje med &lovekom
in strojem

man-machine language jezik za sporazumevanje

med ¢lovekom in strojem

man-made material umetna snov, umetni
material

manual adj roCen

manufacture n (econ): plastic is an important izdelek; izdelava

manufacture

manufacture n(U) izdelovanje, proizvodnja

manufacture to customer's specifications vt izdelovati po narodilu

manufacture under licence vt izdelovati po licenci
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manufacture v(T)
manufacture vt
manufactured goods (econ)
manufactured product (econ)
manufacturer n
manufacturer n(C)
manufacturer's agent

manufacturers' association
manufacturer's liabiliy

manufacturer's number
manufacturer's price
manufacturer's warranty

manufactures (econ)
manufacturing branch
manufacturing capacity
manufacturing cell

manufacturing centre

manufacturing company
manufacturing costs
manufacturing cycle
manufacturing defect
manufacturing district
manufacturing engineer

manufacturing establishement

manufacturing firm
manufacturing industry (econ)

manufacturing lead time

manufacturing materials

manufacturing method

manufacturing n
manufacturing n(U)
manufacturing order
manufacturing output (econ)

manufacturing overheads (econ)
manufacturing plant

manufacturing process
manufacturing program
manufacturing system

izdelovati, proizvajati
izdelovati, proizvajati
industrijski izdelki
industrijski izdelek
proizvajalec, izdelovalec
izdelovalec, proizvajalec
zastopnik, predstavnik
proizvajalca

zdruzenje proizvajalcev,
kartelno zdruzenje
odgovornost proizvajalca za
varnost izdelka
tovarniska/serijska Stevilka
tovarniSka cena
jamstvo/garancija
proizvajalca

industrijski izdelki, proizvodi
industrijska veja, panoga
proizvodna zmogljivost
proizvodna celica,
obdelovalna celica
proizvodni center,
proizvajalno sredisCe
proizvodno podjetje

stroski proizvodnje
proizvodni cikel

tovarniSka napaka
industrijsko obmocje
proizvodni inZenir, (inZenir)
tehnolog

industrijsko podjetje,
proizvodna organizacija
proizvodno podjetje
lahka predelovalna
industrija

preto€ni Cas enega
proizvodnega cikla
repromaterial

proizvodni postopek,
tehnologija izdelave
proizvajanije, izdelovanje
proizvodnja, izdelava
proizvodni nalog

obseg industrijske
proizvodnje

rezijski stroski proizvodnje
tovarna

proizvodni proces
proizvodni program
proizvodni sistem
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mapping n(U)
mar v(T)
marginal adj

marine adj

mark v(t)

market demand

market leader

market n(C) usu. sing
market niche

market research

marketable adj

marketplace n(C) usu.sing
martensite n (metall)+C3103

mass density
mass flow

mass fransfer
mass n(U)

mass production

mass ratio
mass transfer coefficient

mass-produce v(T)

mast

master adj: master production schedule
matching n

mate v(I)

material deposition

material handling

material n(U,C)

material property

material removal

material removal (mach proc)
material removal rate
material requirements
material utilization factor
materials handling

materials requirement planning

materials science

materials testing

materials testing

matrix n pl matrices (metall)

matrix pl. matrices n(C)

konstruiranja,
proizvodnje do
zagotavljanja
kakovosti

preslikava

skaziti, pokvariti

obroben, postranskega

pomena

pomorski

oznaditi

povpraSevanje/potrebe trga

vodilni proizvajalec

trg

trzna vrzel (nisa)

raziskava trga

ki se da (dobro) trziti

trziSce

martenzit znacilna
mikrostruktura
kaljenega jekla

gostota

masni tok

snovni prehod

masa

velikoserijska/masovna

proizvodnja

masno razmerje

koeficient snovnega

prehoda

masovno proizvajati

steber, jambor

glavni, osrednji

urejati po podobnosti

dotikati se, biti v kontaktu

nanasanje materiala

strega materiala

gradivo, material

lastnost gradiva

odvzem materiala

odvzem materiala

histrost odvzema

potrebe po materialu

izkoristek materiala

strega materiala razporejanje

materiala v

skladiS€u in

proizvodnji

nacrtovanje potreb po racunalnisko

materialu vodeno

nauk o gradivih

preizkuSanje gradiv

preizkuSanje gradiv

matrica, spodnji utop;

negativen kovinski odtis

del orodja za
oblikovanje z
negativno obliko
oblikovanca
1. osnovna masa 2. matrica
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matter n(U)

mean adj

mean adj: mean value
mean thickness of cut
mean total height (cutt)
means n pl means
means of transport
measure v(I,T)
measurement accuracy
measurement chain
measurement n(U,C)
measuring device
measuring equipment
measuring instrument

measuring machine
measuring probe
measuring range
measuring tool
mechanic n(C)
mechanical adj
mechanical advantage

mechanical energy
mechanical engineer
mechanical engineering
mechanical handling

mechanical impedance

mechanical shovel

mechanics n(U)
mechanism n(C)
medium pl media n(C)
melamine n(C) (chem)

melt, melted, melted, v(l,T) molten adj: molten

metal

meltability n(U)

melting point

member n(C)

memorandum pl memoranda n(C) fml

memorization n(U)
mercury n(U) (chem)
mesh v(I) with

metal core

metal cutting (mach proc)
metal forming

(fizi€na) snov

srednji

srednji

srednja debelina reza
srednja groba globina
sredstvo

transportno sredstvo
meriti, izmeriti
to¢nost merjenja
merilna veriga

1. merjenje 2. meritev
merilna naprava
merilna oprema
merilna naprava, merilni
inStrument

merilni stroj

merilna sonda
merilno obmocje
merilno orodje
mehanik

mehanski, strojniski

mehanski izkoristek razmerje med

izstopno in
vstopno silo
mehanizma

mehanska energija

strojni inzenir

strojnistvo

mehanska strega npr.
radioaktivhega
materiala

mehanska impedanca
(kompleksni kvocient sile na
linearni mehanski sistem in
rezultirajoe hitrosti v smeri
sile v prijemalis¢u)
mehanska lopata, bagrska
Zlica

mehanika

mehanizem

sredstvo, medij

melamin

taliti (se)

taljivost

talisce

del, ¢len

memorandum (pisha izjava
0 problemu z zahtevo, da
se uredi)

pomnjenje

Zivo srebro

ubirati se (zobje zobnika)
kovinska sredica
odrezovanje kovin
preoblikovanje kovin
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metal n(U,C)

metal removal

metal removal (cutt)

metal removal (mach proc)

metal removal rate (grind)
metallize by evaporation vt (metall)

metallurgical adj
metallurgist n(C)
metallurgy n(U)
metals industry

metals science
metal-working industry

metalworking machine

metre, unit of length

metrology n(U)

micrograph

microprocessor n (comp)

microprocessor unit

microscope n: optical microscope, electron
microscope, scanning electron microscope
mild steel (metallur)

mill n: cement -, cotton -, paper -, steel -

mill v(T)

milling machine

milling n(U) (mach. proc)
millstone

mindset n(U): to break the mindset
minor cutting edge (cutt)
misalign v(T)

misalignment n(C,U)
miscalculation n(C,U)
misread v(T) misread misread
mixture n(U,C) (chem)
mo(u)lding machine
mo(u)ld-making, also tool making
mobile adj

mobile crane

modular adj

modular construction

modular design

module n(C)

modulus of elasticity

modulus of elasticity, E
modulus of impedance (elect)
moisture n(U)

molecular manufacturing
molten adj: molten phase
molybdenum n(U) (chem)

kovina

odvzem/odvzemanje kovine
odvzem (kovine)

odvzem kovine

hitrost odvzema

naparjati nanasati kovino s
kovinskimi parami

metalurski

metalurg

metalurgija

barvna metalurgija
nauk o kovinah
kovinskopredelovalna
industrija

kovinskopredelovalni stroj

meter, enota za dolzino

meroslovje

mikroskopski posnetek/slika

mikroprocesor

mikroprocesorka enota

mikroskop: opti¢ni -,

elektronski -, rasterski -

kovno zelezo

vrsta tovarne: cementarna, tovarna za

predilnica bombaza, izdelavo

tovarna papirja, jeklarna doloCenih
proizvodov, npr.
cementa, papirja,
jekla, tekstila

rezkati, frezati

rezkalni/frezalni stroj
rezkanje, frezanje
mllinski kamen

star nacin razmi$ljanja
stranski rezalni rob
slabo poravnati

slaba poravnanost
napacen izraun
napacno odcitati, razbrati
zmes

stroj za formanje
orodjarstvo

gibljiv, premakljiv
mobilni Zerjav
modulen, modularen
modularna gradnja
modularna izvedba
modul

modul elasti€nosti
modul elasti¢nosti
impedan&ni modul
vlaga

molekularna proizvodnja
pretaljen

molibden
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moment n (mech) moment produkt fizikalne
koli€ine in njene
usmerjene
oddaljenosti od
0Si

vsota produktov
mase in kvadrata
pravokotne
razdalje na os
vrtenja vsakega
delca v telesu, ki
se vrti okrog osi;
koli€ina, ki pove,
koliko se telo
upira
pospesevanju pri
vrtenju

moment of inertia (physics) vztrajnostni moment

moment of inertia
momentum n

vztrajnostni moment
gibalna koli¢ina produkt mase in
hitrosti delca
momentum n(U)
monitor vt
monitoring system

monofilament

gibalna koliina
nadzorovati

sistem za nadzor
enojna zvezna nit iz
sinteticnega vlakna
gibanje

gonilen

motorni pogon

motor n(C) (electr) (elektro)motor

motor vehicle approval homologizacija vozila
motor vehicle approval, also vehicle compliance homologizacija
testing

motor vehicle fml
mould, mold AmE
mould, AmE mold n(C) 1, kalup 2, forma (metalur.)
moulding (manuf. eng.) ulivanje plastike; formanje
moulding n ulitek

motion n(U,C)
motive adj: motive power
motor drive

avtomobil
kalup; kokila

izdelek, ki ga
dobimo z
ulivanjem, z
brizganjem v
kalup ali formo
moulding, also molding

moulding, AmE molding n(C,U) (metallur)

formanje, kaluparjenje
1. ulitek 2. formanije,
kaluparjenje

mount v(T) namestiti, montirati

mounting n

mounting n(C)

movement n(C,U)

muffler n

muffler n(C)

multiplier n (math)

multi-axis manipulator (robot)
multidisciplinary

multifamily adj: multifamily residential facility
multiple adj

multiple n (math)

multiple stage adj

montirni kos; montiranje
namestitev, pritrditev
gibanje

izpusni lonec, glusnik
glusnik

mnozitelj

vecosni manipulator
iz razli¢nih disciplin
vecdruzinski
vecCkraten
mnogokratnik
veclstopenijski
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multiplicand n (math)
multiplication n(U) (math)
multiplicator n (math)
multiply v(T) by (math)
multitude n(C) sing/pl v
mushroom-shaped adj
mutual adj

N

nailing machine
namely adv

nano-

nanotechnology
nanotechnology n
narrowing n(C)

natural frequency
natural gas

natural science

natural strain (form)
naval adj

near-dry cutting (cutt)

near-net manufacturing

necessitate v(T) fml
necessity n(U,C)

needle bearing

neglect v(T)

negligible adj

neodymium n (U) (chem)
network n(C)

Newton's law

nickel n(U) (chem)

nitiol n(U) (chem)

nitrogen n (chem)

nodular iron

noise abatement

noise abatment

noise attenuation

noise attenuation

noise soothing

nominal adj

nominal power
non-axisymmetric
non-contact adj
non-destructive adj: non-destructive testing
non-durable manufactures (econ)
non-ferrous adj

non-ferrous metal
non-ferrous metallurgy
non-linear adj

non-metal n(U,C)
non-operational time (manuf)
non-renewable adj
non-renewable energy
non-residential adj: non-residential building

mnoZzenec, multiplikand
mnozenje

mnozitelj, multiplikator
mnoZiti z

mnoZzica

gobast

vzajemen, obojestranski
N

stroj za zebljanje
namreg, to je

nano... (10-9)
nanotehnologija
nanotehnologija

zozitev

lastna frekvenca
zemeljski plin
naravoslovna znanost
logaritemska deformacija
mornariski, pomorski

skoraj suho rezanje brez uporabe

maziv
izdelovanje na priblizno ¢im blizje Cisti
neto meri meri
zahtevati, narekovati
nujnost
iglasti lezaj
zanemariti
zanemarljiv
neodim (plin)
mreza, omrezje
Newtonov zakon
nikelj
nitiol (zlitina niklja in titana)
dusik
nodularna litina
blaZenje hrupa
borba proti hrupu
omilitev hrupa
zmanj$evanje hrupa
blazenje hrupa
imenski, nominalen
imenska mo¢
neosnosimetri€en
brez dotika
neporusen
potroSno blago
nezelezov, barven
barvna kovina
barvna metalurgija
nelinearen
nekovina
neoperativni ¢as, mrtvi ¢as
neobnovljiv
neobnovljiva energija
nestanovanjski
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nonviscous adj: nonviscous fluid
normal (geom)
normal adj

normal adv to
normal clearance angle (cutt)
normal force

normal force

normal n

normal plane

normal production

normal rake (cutt)
normal size

normal stress

normal wedge angle (cutt)
normalising (metallur)

normalization (metallur)
normalize vt
normalized steel
normalizing n (metall.)
not equal to (math)
notch effect

notify vt

nought num

nozzle metre

nozzle n(C)

nucleus pl nuclei n(C)
number of passes (cutt)
number of revolutions
numerator n (math)

numerical control
nut and bolt joint
nut n(C)

nylon n(U)

o]

obedient adj

object n(C)
objective adj
objective n(C)
oblique

oblique adj

oblique cutting (cutt)
obscure v(T)
observation n(U,C)
observe v(T)

obtain v(T) rather fml
obtuse adj (geom)
obtuse angle
occupy v(T)

neviskozen: neviskozna

tekocina

normalen (pravokoten,

navpicen)

pravokoten, standarden,

normalen, obi¢ajen

pravokotno na

normalni prosti kot

normalna sila ki deluje
pravokotno na
prerez

normalna/pravokotna sila

pravokotnica, normala

pravokotna ravnina

standardna proizvodnja

normalni cepilni kot

standardna velikost

normalna napetost

normalni kot klina

normaliziranje,

prezarjevanije (jekla)

normaliziranje (jekla)

normalizirati

normalizirano jeklo

normalizacija

ni enako

zarezni ucinek

javiti

nic¢

merilna Soba

Soba

jedro

Stevilo rezov

Stevilo vrtljajev

Stevec Stevilo nad
ulomkovo ¢rto

numeri¢no krmiljenje

vijaCna zveza

matica

najlon (kem.)

O

ubogljiv

predmet

stvaren, objektiven

cilj

posSeven

posSeven

posevno rezanje

prekriti, zatemniti

opazovanje, zapaZanje

opazovati

dobiti

top

topi kot

zasesti, zavzeti (mesto)
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occur, -rr- v(l) rather fml (esp. of unplanned
events): because of high loads cracks have
occurred near the surface

occurrence n(C)

offset v

off-the-road adj
off-the-road vehicle
ohm, unit of electrical resistance

oil film
oil mist
oiln
one-off n

one-stage adj
one-way adj: - circuit
on-line adj (comp)

on-line adj, (comput): on-line operation

on-line automation
on-line manufacturing
on-line updating

on-site adj: on-site testing

opening n(C)
operate v(I,T)

operating conditions
operating costs
operating instructions
operation n(U,C)

operation sheet (tech)
operational time (manuf)
operations scheduling
operator n

operator n(C)

oppose Vv(T)

opticians' lathe
optimality

optimization
optimization n(U,C)
optimize

optimize, also BrE -mise v(T)

pojaviti se

pojavitev

izravnati, kompenzirati
nekaj

terenski

terenec

ohm, enota za elektri¢no
upornost

oljni film (tanka plast)
oljna megla

oljie

izdelek, ki se pojavi ali je
narejen samo enkrat
enostopenijski
enosmerni: - tokokrog
povezan na glavni
raCunalnik

sproten, na liniji, prikljucen

spletna avtomatizacija
preto€no izdelovanje
sprotno aZuriranje

na terenu, na mestu
delovanja

odprtina

1. obratovati, delovati 2.
upravljati (stroj)
obratovalni pogoji
obratovalni stroki
navodila za uporabo
delovanje, obratovanje;
operacija

tehnoloSka karta
operativni ¢as

priprava rokovnika
operater (stroja)
upravljavec stroja
upirati se, nasprotovati
opti€na struznica
optimalnost (stanje, ki je
glede na dane mozZnosti
najugodnejse)
optimizacija
optimiranje, optimizacija
optimirati (poiskati
najugodnejso resitev)
optimirati
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po naroCilu

operacija, pri
kateri zaznavalni
inStrumenti
vnasajo vstopne
podatke direktno
v racunalnik in
kjer raCunalniSke
rezultate dobimo
med potekom
dogodka



orbit n

orbit n(C)
orbital adj

order n(C)

ordinate (math)

ordinate n math, also y-axis
ordnance n(U)

ore separator

organic acid

organic adj

orifice meter

orifice n(C) fml

original cutting edge (cutt)
orthogonal

orthogonal adj

orthogonal clearance angle (cutt)
orthogonal cutting (cutt)
orthogonal plane (cutt)
orthogonal rake (cutt)
orthogonal wedge angle (cutt)
oscillate v(l)

oscillation n(U,C)

out of cylindrical (grind)

out of roundness (grind)
outlet temperature

outline n

outperform v(T)

output data

output n

output n(C, U)
outstanding adj
overall adj

overcome Vv(T) overcame overcome: to
overcome resistance
overhead adj

overhead adj

overhead pipeline
overhead travelling crane
overheating

overloading

overlap vi, vt

overload n

overload v (T)

tir, orbita tir okoli
nebesnega telesa
zaradi gravitacije
ali podobna druga
kroZna pot okrog
osredinjenega
telesa

kroznica, orbita

krozen, ki potuje po krozni

poti

narocilo

ordinata

ordinata, ordinatna os

artilerija, topnistvo

separator rude

organska kislina

organski

merilnik pretoka z ostrorobo

zaslonko

1. odprtina 2. zaslonka z

odprtino

prvotni rezalni rob

pravokoten

pravokoten

ortogonalni prosti kot

pravokotno rezanje

pravokotna ravnina

ortogonalni cepilni kot

ortogonalni kot klina

nihati

1. nihanje 2. nihaj

napaka v cilindri¢nosti

neokroglost

izstopna temperatura

skica, ocrt

preseci po zmogljivosti

izhodni podatek/podatki

izstopna

moc/vrednost/signal, izhod

izhodna mo¢

pomemben, izstopajot

celoten

premagati

nadzemen, ki poteka
zgoraj/nad

1. dvignjen 2. mosten
nadzemni plinovod
mostni Zerjav
pregrevanje
preobremenitev
prekrivati (se)
preobremenitev
preobremeniti, prevec
obremeniti
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overmeasure n
oversize n

oxide n(U,C) (chem)

oxygen n(U) (chem)

P

pace n(C)

packaging n(U)

packing box, also packing case
packing machine

packing material

packing n

packing n

packing-box, also stuffing box
pad n

pad n(C)

pallet n

palletise v(t)
palletization n

panel n(C)
parallax angle

parallax error
parallax n(U)

parallelism n
parallelogram n(C) (geom)
parameter n(C)

paramount adj: paramount importance
parent adj: - material

parenthesis, pl parentheses n(C) usu pl
part n(C)

partial adj

particle n(C)

parts fabrication

parts list

parts-feeder

parts-list

pass (cutt)

patent n

path n(C)

path of contact (gears)
pattern n(C)

pattern recognition
payback n (econ)

nadmera

nadmera

oksid

kisik

P

tempo, hitrost (hoje)
pakiranje

zaboj

stroj za pakiranje
embalaza

tesnilno (dinamic¢no za
vrtljive gredi + D 2060) + D
2073

tesnilni material, tesnilka
tesnilna komora

blazina

obloga, blazina

paleta manjsa, nizka
plos¢a za
razvrs€anje

blaga, komponent
namestiti/razvrstiti na palete
razvr§¢anje na palete,
paletizacija
plosc¢a
kot med dvema linijama, ki
potekata iz razli¢nih
izhodiS¢ k isti tocki
pogresek zaradi paralakse
paralaksa (dozdevna
premaknitev predmeta
zaradi spremenjenega
opazovalis¢a)
vzporednost, vzporedije
paralelogram
parameter (vrednost, ki je
za dolocen lik konstantna)
izjemen
prvoten: prvotni material
oklepaj
del
delen
delec
izdelovanje delov
sestavnica, kosovnica
dodajalnik (strega)
kosovnica/sestavnica

rez

patent eksluzivna
pravica za
uporabo, izdelavo
in prodajo izuma

pot

ubirnica

vzorec

razpoznavanje vzorcev

vracilo
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payback time

payload n(C)
peak

peak n(C)
peak value

pearlite n, also perlite (metall)

peat n(U)
pedestal n(C)
pedestal robot
peening n(U)
Pelton turbine

pendulum, pl pendulums n(C)
penetrate v(l) into

penetration ratio

perceive v(t)

perception n

perception n(U)

percieve v

perfect v(T)

perforate v

perform v(T)

performance characteristics
performance n(U,C)
perimeter n(sing) (geom)
peripheral speed of grinding wheel (grind)

permanence n(U)
permanent magnet
permeance n (elect)
permit v(T)
perpendicular adj to
perpetual adj
perpetual motion

personal computer, PC
personnel n pl

petrol = AmE gasoline n(U)
petrol engine

petroleum n(U)

pneumatic motor

phase out v(T)

phenolic adj (chem)
phenolic resin
phenomenon n(C) pl phenomena
physical adj

physicist n(C)

pick up n(C)

pick-up trailor (agr mach)
pie chart

Cas vracanja nalozbe,
amortizacijski ¢as
koristni tovor

Spica

vrh (diagrama)
najvecja vrednost

strukturna
sestavina v
sistemu zelezo-
jeklo

perlit, zmes ferita
incementita

Sota

temelj

samostojeci robot

hladno povrsinsko kovanje
Peltonova turbina/peltonova
turbina

nihalo

1. prodreti 2. razumeti do
dna

vtiskovalno razmerje
zaznati

zaznava

zaznavanje

zaznati s Cutili
izpopolniti

luknjati

izvajati

zmogljivostne karakteristike
1. izvajanje 2. zmogljivost
obseg (mnogokotnika)
obodna hitrost brusilnega
koluta

stalnost

stalni magnet

magnetna prevodnost
dovoliti

pravokoten na

trajen, ve€en

trajno gibanje, ne da bi
dovajali energijo

osebni racunalnik

osebje

bencin

bencinski motor

nafta

motor na stisnjen zrak
umakniti iz rabe

fenolen

fenolna smola
pojav

fizikalen, fiziCen
fizik

dostavno vozilo
nakladalnik

tortni razrez
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piece n

piezoceramic n(U,C) pl piezoceramics
pig iron

pile n(C) of

pin joint

pin n

pin n

pinion n(C)
pin-jointed adj: pin-jointed bracket
pinned connection
pinpoint v(T)
pioneer v(l)

pipe bender

pipe n(C)

pipeline n(C)
piston engine
piston n(C)

piston rod

pitch circle (gear)
pitch line (gear)
pitch n

pitch n (aeron)
pitch n(C)
pitting n

pivot n(C)

pivoted adj: pivoted motor
plan, -nn- v(T)

plane n

plane n(C)

plane v(T) (mach.proc.)
planer n

planing machine

planing n
planing n(U)
planishing (metal working)

planishing machine
plank n(C)

planner n(C)

plant n(C)

plasma jet machining

plastic n(U,C) pl plastics: children's toys are
mostly made of plastic

plate n mech

plate v(T)

platform n

kos

piezokeramika

grodelj, surovo zelezo
kup

zatini zgib, zatiCna zveza
moznik, zati¢, zagozda;
nozica (tiskano vezje) + D
3174

sornik, moznik, zati¢,
zagozda, igla

zobato kolo

zati¢no spojen

mozniSka zveza

jasno pokazati/povedati
biti prvi (pri razvoju)
upogibalnik cevi

cev

cevovod

batni motor

bat

ojnica

delilni krog (zobniki)
razdelna premica

vrh, najvisja tocka; korak
navoja; razdalja med tocko
na zobniSkem zobu in njej
pripadajo¢o tocko na
naslednjem zobu

nagib

korak navoja

jami€asta korozija

1. te€aj 2. gred, ki se
uporablja za vrtis€e
nihajno pritrjen
nacrtovati

ravnina

ravnina

skoblati

skobelnik

stroj za skoblanje,
skobeljnik

skobljanje

skobljanje

poravhavanje metoda hladnega
preoblikovanja
gladilni stroj

deska

projektant

tovarna

obdelava s plazemskim

curkom

plastika

ploSca
obloziti s kovino
ploS¢ad, osnova
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plating n(U)
plating n: gold -, nickel -, zink -

play n(C)
plot n(C)
plot v(T)
plotter n

plotter n(C) comp)

plug

plug in v (electr)

plug n

plug-in-card

plug-in-unit

plunge distance (grind)

plunge feed (grind)

plunger n

plywood

point of origin (of coordinates)
point of action (mech)

point of action (of a force)
point of origin of coordinates
point-to-point programming (robot)
Poisson ratio

Poisson's number
Poisson's ratio

pole (math): - of order one
polishing machine
polyethylene n(U) (chem)
polygon n(C) (geom)
polygonal adj

polymer n(U,C) (chem)
polymeric adj

polynomial n (math)
polypropylene
polystyrene n(U) (chem)
polyurethane foam
porosity

porosity n

portal crane

pose v (T): pose a challenge
potentiometer (elect)
potters' wheel

powder metallurgy

power density
power failure (electr)

platenje

nanasanje tanke plasti:

pozlagevanje, ponikljanje,

pocinkanje

zragnost, rega

risba

risati

risalnik za risanje Crt in

merjenje kotov

risalnik

Cep

prikljuciti, vtakniti v vtikaC

Cep; Vvti€, vtikaC

vti¢na kartica

vti€na enota

zarezna pot

zarezni pomik na vrtljaj

bat, prebijalni pesti¢

vezani les

izhodisc¢e (koordinatno)

prijemalisce (sile)

prijemalisce (sile)

koordinatno izhodiS¢e

to¢kovno programiranje

Poissonovo Stevilo razmerje v
elastitnem
telesu,
izpostavljenem
vzdolZni
obremenitvi med
precno in
vzdolZzno
deformacijo

Poissonovo Stevilo

Poissonovo Stevilo

pol: - prve stopnje

polirni stroj

polietilen

mnogokotnik

mnogokoten

polimer

polimeren

polinom

polipropilen

polistiren

poliuretanska pena

poroznost

poroznost

portalni zerjav

sproziti, postaviti

potenciometer

lon&arski kolovrat

sintranje; prasna

metalurgija

gostota modi

izpad napetosti
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power hammer

power loss

power n(U)

power plant

power plant, also power system
power supply (electr.)

power transmission

power v : - trains, cars, aircraft

power&process engineering

pre-amplfiefier n
preamplifier n
precision grinding (mach proc)

precision measurement
precision mechanics
precision n

precursor n(C)
predetermine v

preform n (manuf)
preheating

preheating n

preliminary adj

pre-load v(t)

preparation time (manuf)
prepreg (autoclave, die-press)

press n(C)

press v(T)

press-fit, also shrink fit

pressure gauge

pressure pump

pressurize v

price tag

principle of forced loafers (adapt cont)

principle of forced loafers (adapt cont)
principle of open architecture (adap cont)
print v(T)

printer n(C) (comp)

printout n (comp)

prism n(C)

prismatic adj
pro short for professional pl pros
probabilistic fracture mechanics

probability calculus (math)
probability n

probability of failure
procedure n(C)

proceed v(l) with: they can now proceed with

testing
process engineering

tlaéno kladivo

izguba modi

1. mo¢€ 2. potenca (mat.)
elektrarna

1. elektrarna 2. postrojenje
napajanje

prenos mogci

poganjati: - vlak,
avtomobile, avione
energetsko in procesno
strojnistvo
predojaCevalnik
predojacevalnik

fino brudenje, natan¢no
brusenje

natan¢na meritev
finomehanika
natan¢nost, preciznost
predhodnik, znanilec
preddologiti, vnaprej doloditi
surovec

predgrevanje
predhodno segrevanje
predhoden
predobremeniti

Cas priprave

prepreg (avtoklav, utopna
stiskalnica)

stiskalnica

stiskati

kréni nased

merilnik zraCnega tlaka
tlacilka

tlaéno obremeniti
nalepka s ceno

princip enakovrednih
lenuhov

nacelo odprte arhitekture
tiskati

tiskalnik

izpisek

prizma

prizmatic¢en
profesionalec

mehanika verjetnostnega
loma

verjetnostni radun
verjetnost

verjetnost okvare
(tehnoloski) postopek,
metoda dela

nadaljevati

procesno strojnistvo

61



process n(C)

Process Planning

process planning
process v(T)

processing n(U)

procurement n(U)
produce v(T)
producibility n(U)
product demand
product design

product n(C)

production engineer

production engineering

production line

production n(U)

production planning

Production Planning and Control, PPC

production process planning

production system, also manufacturing system
productive time

program, programme (educ)
programmable controller, PC (comp)
progress n(U): the progress of wear
progress v(l)

projector n(C)

proliferation n(U) fml
proof stress

propagate v(I)

propagation n(U): crack propagation
propel, -lI- v(T)

propeller n(C)

property n(C)
proportion n(C)
proportional adj
proprietary adj

propulsion n(U)
propusion n
prospect n(C)

protection n(U,C)
protective adj
prototype n(C)
protrusion n

proces (celotnost
usmerjenih delovnih
operacij)

nacrtovanje proizvodnih
procesov

tehnolosko nacrtovanje

1. predelati 2. obdelati,
procesirati

1. predelava 2. obdelava,
procesiranje

nabava, preskrba
izdelati, proizvajati
moznost izdelave
povpraSevanje po izdelkih
snovanje/konstruiranje
izdelka

izdelek

proizvodni inZenir, tehnolog
proizvodno strojnistvo
proizvodna linija
izdelovanje, proizvodnja
nacrtovanje proizvodnje
nacrtovanje in vodenje
proizvodnje

nacrtovanje proizvodnega
procesa

proizvodni sistem
proizvodni ¢as (ko stroj
izvaja proizvodni process)
program

programabilni krmilnik

1. potek 2. napredek
napredovati

projektor (priprava za
projiciranje slik)

hitra razSiritev
preizkusna napetost,
nadomestna meja
plasti¢nosti

Siriti se

Sirjenje

poganijati, gnati

propeler (letalski ali ladijski
vijak)

lastnost

1. delez 2. sorazmerje
sorazmeren

lastninski, zakonsko
zasciten s patentom
pogon

pogon

moznost, verjetnost, obet,
nadejanje

zaScCita

zasciten, varovalen
prototip

izboklina, Strlina
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protrusion n(C)

protude, vi
proven adj: proven hardware

provide v(T) for: provide service for the users ; v
+ obj + with: provide the engineer with

information)

provided that conj

pull n

pulley n

pulsar adj: pulsar valve
pulsatility n

pulsation n

pulse

pulse cycle time (EDM)

pulse frequency

pulse generator (EDM)
pulse interval (EDM)
pulse n

pump n(C)

pump v(T)

punch (metal working)
punch n

punch v(t)
punch v(T)
punching machine

punching n(U)
purchase n(U) fml
purchase v(T) fml

put forward phr v

put sth at sb's fingertips

Q

iz povrSine izstopajoci del,
izbocina

Strleti ven, biti izboCen
preizkusen
preskrbeti/nuditi nekaj
nekomu oskrbeti nekoga z

Ce, pod pogojem, da
vle¢na sila vrvi
jermenica

utripalen, pulzatori¢en
pulzatilnost

utripanje

impulz

dolzina periode,

frekvenca impulza
generator impulzov
trajanje impulza

impulz, utrip, pulz

Crpalka

Crpati

pesti¢

Stanca; luknjalo, prebijalnik,
pesti¢ za hladno iztiskanje
perforirati, prebijati

luknjati, izsekovati, Stancati
stroj za prebijanje,
prebijalnik

izsekovanije, Stancanje
nakup, nakupovanje

kupiti

predstaviti javnosti

narediti nekaj dostopno

Q

qualified adj: qualified engineer Z ustrezno stopnjo izbrazbe
qualify v (I) as, for (edu): she qualified as a pilot opraviti izpite in doseci
ustrezno stopnjo izobrazbe

qualitative adj: qualitative analysis compare: kvalitativen

quantitative

quality assurance zagotavljanje kakovosti

quality audit presoja kakovosti (popis z
odgovori da/ne)

quality control kontrola kakovosti,

preverjanje kakovosti
quality control (manuf) obvladovanje kakovosti
quality factor faktor kakovosti
quality inspection nadzor kakovosti
quality inspection (manuf) kontroliranje kakovosti
quality management (manuf) zagotavljanje kakovosti

quality n(C,U) kakovost

quality product kakovosten izdelek
quality-control v(T) preveriti kakovost
quantify v(T) koli¢insko doloditi
guantitative adj: quantitative difference koli¢inski, kvalitativen
guantity n(C,U) koli¢ina
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guart circle n

guench hardening (metallur)
guench vt (metallur)
guenching n (metall.)
guenching n (metallur)
guenching n(U) (metallur)
qguest n(C) in the quest for
R

raceway

rack and pinion

rack n(C)

radial adj: radial displacement
radian, unit of angle

radiate v(T)

radiation n(U)
radiative adj: radiative heat
radiator cap

radiator n(C) (autom)
radiograph n

radius n pl radii
radius wear (grind)
rail n(C)

railway sleeper

raise to new heights

raise v(T): raise the load

rake angle (cut.proc.)

rake angle (cutt)

rake angle, also working normal rake (cutt)
rake face

rake n (cutt)

ram jet, also ram jet engine

ramn
random adj

random adj: the random selection of numbers
random sample

random signal

randomness n

randomness n(U)

range n(C): measurement range, a wide range
of products

range v(I)

rapid adj

rapid prototyping

rapidly adv
rate n

rate n(C)

Cetrt kroga
kalilno utrjanje
gasiti

gaSenje
gaSenje
gaSenje
iskanje

R

tecina kanal, Zleb ali
podobno za
drsenje v
kroglicnem lezaju
zobata letev in kolo
zobata letev

radialen

radian, enota za ravninski
kot

sevati

sevanje

ki seva

pokrov hladilnika

hladilnik

rentgenski posnetek
polmer

obraba polmera

tirnica

zelezniSki prag

ponovno dvigniti na visok
nivo

dvigniti, povecati nekaj
cepilni kot

cepilni kot

cepilni kot

cepilna ploskev

naklon nagib od
pravokotnice
potisni motor/cevasti
potisnik

oven, potisni stroj, zabijalnik
nakljuéen

nakljuéen

nakljuéni vzorec

naklju¢ni signal

naklju¢nost

naklju¢nost

1. razpon 2. izbor,
asortiment

gibati se v obmocju

hiter in nenaden

hitra izdelava prototipov hitra izdelava
prototipov brez
izdelave orodja
hitro

hitrost, iznos, jakost,

stopnja

stopnja, hitrost
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rate n: feed rate

rate of metal removal (cutt)
ratio n(C)

raw adj

raw material

ray n

ray n(C)

reactance n (elect)

read, read, read v(T)

reading n(C)

ream v(T) (mach. proc)
reamer n(C)

reaming n

rear-wheel drive (autom)
rebel, -ll- v(1), against
receive v(T)

reception n(C,U)
recess n

reciprocate v(I)
reciprocating engine
record v(T)

recorder n

recording n(C)
recover v(l)

recoverable adj: recoverable deformation
recovery n(U)

rectangle n(C) (geom)

rectangular adj

rectangular solid

rectifier n(C) (electr)

rectilinear adj

recyclability n(U)

recyclable

reduce v(1,T)

reduction gear

reduction n(C,U) in

reel n

refer to, -rr- phr v shdy/sthg

reference book
reference n(C,U) to
reference plane
reference quantity
refine v(T) (metallur.)

refinement n (metallur)
refraction n (physics)

stopnja, dolo¢ena koli¢ina v
odnosu na enoto neke
druge koli¢ine

hitrost odvzema kovine
razmerje

surov

surovina

Zarek

Zarek

jalova upornost, reaktanca
odgditati (vrednost na
merilnih instrumentih)
odcitek, razbirek
povrtavati

povrtalo

povrtavanje

pogon na zadniji kolesi
upreti se komu, ¢emu
sprejeti

sprejem

umik, odmik

gibati se sem in tja

batni motor

beleziti, snemati
registrator, naprava za
registriranje, avtomati¢na
naprava za zapisovanje
belezka, posnetek
povrniti se (v prvotno
stanje)

povraéljiv, povrnljiv
povrnitev (v prvotno obliko)
pravokotnik

pravokoten

kvader

usmernik

premocrten

zmoznost ponovne
uporabe/recikliranja
zZmozen ponovne
uporabe/recikliranja
zmanj3ati (se)

reduktor

zmansanje

kolut

1. nanasSati se na 2.
omeniti, sklicevati se
priro¢nik

navedenka; omemba
primerjalna ravnina/ploskev
primerjalna koli¢ina

1. poboljsati 2. izboljSati,

izpopolniti

poboljSanje

refrakcija, lom pojav, da
valovanje
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refractive index
refrigerant n(C)

regardless adv of
regime n(C) (cut. proc.)
region n

region n(C)

register vt

registration n
registration number (autom)
regulate v(T)

regulation n(C,U)
reinforce v(T)
reinforced concrete
reinforcement n(C,U)
reject v(T)

reject vt

rejected heat
rejected material
rejected part
rejects pl

relate to phr v

related adj: related branch of science
relationship

relationship n(C) between, with
relative error

relative feed (grind)

relay n(C) (electr)

release v(T)

reliability n(C,U)

reliable adj

relieve v(T)

reluctance n (elect)
remainder n(sing)
remote measuring
removal n

removal n(C,U) (cut. proc.)
removal rate

remove v(T)

render v(T) + obj + adj: to render sth invisible,
fml

renew v(T)

renewable adj

renewable energy source
repeatability n(U)
repeatability of motion
repetitive adj: - job
reputation n(U)

spremeni smer pri
prehodu v drugo
snov

lomni koli¢nik

hladivo, D 792, hladilno

stredstvo

ne glede na

odrezovalni pogoji, rezim

obmocje

podrocje, obmodje

zabeleziti, zapisati

belezenje, zapis

registrska Stevilka

uravnavati

uravhavanje, regulacija

ojacati

armirani beton, zelezobeton

ojacitev

zavredCi

zavrniti nepopoln del ali

izdelek

odpadna toplota

zavrnjeno gradivo

zavrnjenec

zavrnjenci (zaradi slabe

kakovosti)

zadevati nekaj, biti povezan

z

soroden

razmerje, odnos

odnos, zveza

relativna napaka

relativni pomik

rele

sprostiti

zanesljivost

zanesljiv

razbremeniti, popustiti

napetost

magnetna upornost

preostanek

daljinsko merjenje

odvzem (materiala),

odstranitev

odvzem

hitrost/stopnja odvzema

odvzeti, odstraniti

narediti (kaj nevidno)

obnoviti

obnovljiv

obnovljivi vir energije
ponovljivost
ponovljivost giba
ponavljajog se

ugled
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require sthg of sbdy (educ): substantial
knowledge is required of all graduates
require v(T) not in progressive form: this

requires careful consideration
requirement n(C)
research & development

research & development department

research engineer

research field
research institution
research n(U)
research project
research report

research work
researcher n(C)
reservoir n(C)

reshape v(T)

residential adj. residential facility
residual adj

residual gases

residual stress
resilient adj

resin n(U)

resist v(T)
resistance n (elect)
resistance n(C,U) to

resistance n: thermal -, electrical -

resistant adj to
resolution n
resolution n(U)
resource n(C) usu pl
respond v

respond v(T) to
response n
response n(C)
response time

responsive adj.: responsive steering
rest n(U)
result in sth phr v(T)

result v(I) from

retain v(T)

retard v(T)

retarded adj: retarded motion
retreat of the cutting edge (cutt)
reveal v(T)

reverse adj

zahtevati nekaj od nekoga
zahtevati nekaj

zahteva

raziskave in razvoj
razvojni oddelek, oddelek
za raziskave in razvoj
raziskovalni inzenir,
raziskovalec
raziskovalno podrocje
raziskovalna ustanova
raziskava, raziskave
raziskovalni projekt
porocilo o raziskovalnem
delu

raziskovalno delo
raziskovalec

hranilnik, zbiralnik,
shranjevalna posoda
preoblikovati
stanovanjski

zaostal

zaostali plini (v valju
motorja)

zaostala napetost
prozen, odskocen

smola

biti odporen proti
ohmska upornost

1. odpornost proti 2. upor
(el.)

upor, upornost: toplotna -,
elektri¢na -

odporen proti

lo€ljivost

loCljivost

naravno bogastvo
odzvati se, reagirati na kaj
odzvati se na

odziv, odgovor

odziv

odzivni ¢as

hitroodziven
mirovanje

imeti za posledico,
povzroditi

zgoditi se kot posledica, biti
posledica neCesa
obdrzati

zavirati, upocCasniti
pojemajoc

zamik rezalnega roba
razkriti, pokazati
nasproten
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reverse engineering

reverse v(l)

reverse v(T)

reversible adj: a reversible process

review n(C,U)

revolution

revolution n(C): 300 revolutions per minute
revolutions per minute, rpm

revolve v

Reynolds number
riddle n(C)
right angle: at right angles

rigid adj

rigid body

rigid body mechanics
rigidity n(U)

rim n(C)

ring gear

ring n(C)

ring spanner

rinsing machine

rivet n

rivet n(C)

riveted joint

riveting machine
road making machines
road roller

roadblock n(C)

robot n(C)

robotics n(U)
robotization n(U)

robotize, BrE - ise v(T)
rock drilling machine
Rockwell hardness
roll v (aviation)

roll v(T,I)

roller bearing

roller n(C)

rolling friction

rolling mill

rolling n(U) (metallur)
root circle (gear)
rotametre n(C)

vzvratno inZenirstvo generira model iz
fiziCnega model s
pomocjo 3D-
skeniranja in
omogoca
krajSanje
razvojne faze
izdelka
gibati se v nasprotni smeri

preusmeriti, obrniti

povradljiv

ocena

vrtljaj, obrat

vrtljaj

vrtljaji na minuto

kroziti (okrog) vrteti se,

zavrteti

Reynoldsovo Stevilo

uganka

pravi kot: pravokotno, pod

pravim kotom

tog

togo telo

mehanika togih teles

togost

platisCe

zobati venec

obro¢

nati¢ni klju¢

splakovalni stroj

kovica

kovica

kovi€ena zveza

stroj za kovi€enje

stroji za gradnjo cest

cestni valjar

ovira

robot

robotika

opremljanje z roboti,

robotizacija

opremiti z roboti

stroj za vrtanje skal

trdota po Rockwellu

voziti in pospeSevati;

obracati se (akrob.)

1. valjati (Zelezo) 2. kotaliti

se

valj¢ni lezaj, kotalni leZaj

valj

kotalno trenje

valjarna

valjanje

korenski krog (zobniki)

rotameter (merilnik pretoka

s plovcem)
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rotary adj: rotary IC engine
rotate v(I,T) around, about
rotating joint

rough adj: rough surface
rough check

rough draft

rough machining (mach proc)
roughing n

roughness

roughness n(U): surface roughness

roundness n

round-off n

route n

rpm, revolutions per minute
rub v(I,T)

rubber n(U)

rubbing area

ruby laser

ruby n(C)

rudder n (aviation)

rugged adj; rugged construction

rule n(C)
run, ran, run v(l)

running fit
runway n(C)
rutile n(U) (chem)
S

safe adj

safe limit

safe load

safeguard n(C) against fml
safety helmet

safety measure

safety n(U)

safety valve

sailplane n

salient adj: salient differences
sample n(C)

sampling n

sand casting (metallur)
sandblast machine
sanding

sanding machine
sandwich construction
sandwich material
sandwich program (educ)

sanitary water heating
satellite communication
satellite n(C)

rotacijski

vrteti se, vrteti

vrtljivi zgib

grob

grobi preizkus

skica, o€rt

groba obdelava

groba obdelava
(elektroerozijska)
hrapavost

grobost

okroglost (obdelane
povrsine)

posnetje, zaokrozitev
pot, smer

vrt/min, vrtljaji na minuto
drgniti (se)

guma

drsno obmocje

rubinski laser

rubin

smerno krmilo

trden, mocan

ravnilo

1. tedi, potekati 2. prosto
drseti

ohlapni ujem

letaliSka steza

titanov dioksid

S

varen

meja varnosti, dopustna
meja

specificna dopustna
obremenitev

varovalo

zascitna ¢elada
varnostni ukrep

varnost

varnostni ventil

jadralno letalo

glaven, izstopajo¢
vzorec

vzoréenje

litie v pesek

Cistilni stroj s peskanjem
peskanje

stroj za peskanje
sendvi¢ konstrukcija
sendvi¢ plos¢a
izobrazevalni program,
sestavljen iz teoretinega in
prakti¢nega dela
ogrevanje sanitarne vode
sporoCanje preko satelita
satelit
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saving n(C)
saw n(C)
sawing machine

sawing n(U) (mach.proc.)
scalar adj

scalar quantity

scale down tv

scale n

scale n(C)

scanner n

scanning n

scanning electron micrograph, SEM

scanning electron microscope
scanning tunneling microscope
scarce adj

scarf joint

scavenge pump
scavenge Vv(T)

scavenge vt

schedule n(C)

schedule v(T)

science n(U,C)

scientific adj

scientist n(C)

scrap, also scrappage (manuf)
scrapings pl

scratch n(C)

screen n(C)

screw n(C)

screw nut

screw thread

screw up v(T)
screwdriver n(C)
screw-making machine
scuff v(t)

seal n(C)

sealing n

search n(C,U)

search v(T) for
second, unit of time
securely adv
self-ignition
semiautomatic adj
semi-automatic adj
semi-axis n

semicircle n(C) (geom)
semiconductor laser

semi-manufactured-goods (econ)

sense v
sense v(T)

prihranek

Zaga

stroj za Zaganje, strojna
Zaga

Zaganje

skalaren

skalar, skalarna koli¢ina
zmanijsati v merilu
merilna lestvica

lestvica

pregledovalnik, skener
skeniranje
mikroskopska slika,
narejena z rastrskim
elektronskim mikroskopom

rastrski mikroskop

picel, redek

posevni spoj (s klinasto
zasSiljenimi konci)
Crpalka za izpiranje
Cistiti, izpirati

izpirati (onesnazevalce)
Casovni razpored
Casovno razporediti
znanost

Znanstven
znhanstvenik

izmet, izmec€ek
odpadki (pri rezanju)
praska

1. sito 2. zaslon, ekran
(rag.)

samorezni vijak
matica z navojem
navoj vijaka

priviti

izvijaC

stroj za izdelavo vijakov
drgniti, praskati
tesnilo

tesnjenje

iskanje

iskati nekaj

sekunda, enota za €as
varno

samovzig
polavtomatski
polavtomatski

polos

polkrog

polprevodniski laser
polizdelki

zaznati

zaznavati
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sensible adj: sensible heat
sensing device

sensitivity analysis
sensitivity n: - of a sensor
sensor n

sensor n(C)

septic tank

sequence n(C)
sequential adj

serial adj

series n

series n pl series

series n(sing) of

serve v(l) as, for

server (comp)

service behaviour

service conditions
service n
service n(C,U)

set (math)

set theory (math)
set up vt
setting-up n
set-up time

sewing machine

shaft n(C)

shank cutter (cut. proc.)
shape memory

shape memory material

shaping machine

shaping n(U) (mach.proc.)
shardness

sharpen v

sharpening machine
sharpening stone

shear angle

shear force

shear modulus

shear n (mech)

shear n(U)
shear plane
shear stress

zaznaven (s Cutili)

zaznavalna naprava

analiza obcutljivosti

obdutljivost: - senzorja

tipalo, zaznavalo

zaznavalo, senzor

greznica

zaporedje

zaporeden

zaporeden

serija

zaporedje, vrsta

niz, serija

sluziti kot, za

streznik

obnasanje pri uporabi,

obratovanju

pogoji obratovanja

storitev; servis

1, servisna sluzba 2,

obratovanje

mnozZica

teorija mnozic

nastaviti (na stroju)

nastavitev (na stroju)

Cas nastavitve, nastavitveni

¢as (na stroju)

Sivalni stroj

gred

paliCasto rezkalo/frezalo

oblikovni spomin

gradivo z oblikovnim

spominom

pehalni stroj (vodoravni)

pehanje

razavost

ostriti, naostriti

stroj za ostrenje

brusni kamen

strizni kot

strizna sila

strizni modul koli¢ina, ki pove,
koliko strizna sila
spremeni obliko

strig istoCasno
delovanje dveh
enako velikih,
nasprotno
usmerjenih sil,
katerih
prijemaliS¢i sta na
spodniji in zgornji
strani telesa

strig

strizna ravnina

strizna napetost
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shear velocity
shear zone
sheet metal
sheet n(C)
shell n

shield electr
shield v(T)
shift v(T)
shimn

shipbuilding industry

shipbuilding n

shipping n(U)

shock absorber

shock n(C)

shock resistant adj
shooting method (compt)
shop-floor management

shop-floor n(sing)

short-circuit (electr)

shoulder n(C)

shovel n

shrink fit

shrink fit, also press fit

shrink v(I) shrank shrunk
shrinkage n

shunt circuit (electr)

side gap (EDM)

sight n(C,U)

sign (math): sign of coordinate x
sign n(C) (math): the minus sign
significance n(U)

significant adj

silencer n

silencer n(C)

silicon n(U)

silicone

simplicity n(U)

simplify v(T)

simply supported (mech)
simultaneous adj

sine n(C) (math)
single-pipe heating system
sink (EDM)

sink n

sink v(T) (EDM)

sinter v(T) (metallur)

hitrost striga

obmodje striga
plo€evina

plosc¢a (kovine, stekla)
lupina

oklep

zasCititi

pomakniti

distan¢nik, izravnalna
ploscica

ladjarska industrija,
ladjedelstvo, ladjedelniska
industrija

ladjedelnistvo
razposiljanje, prevoz blaga
blazilnik, dusilka

udarec ob

odporen proti udarcem
strelska metoda
upravljanje in vodenje na
delavniskem nivoju
obrati/delavnice, kjer delajo
navadni delavci, prim. z
upravo

kratki stik

rama, naslonek

lopata

kréni nased

kréni nased

(s)krciti se

skréenje

paralelno vezje

stranska reza

pogled; gledanje
predznak

znak, preznak
pomembnost
pomemben, vazen
gludnik

dusilnik zvoka

silicij

silikon (polimerizirana
silicijeva spojina)
enostavnost, preprostost
poenostaviti

prosto podprt

istoCasen, sproten

sinus

enocevni ogrevalni sistem
greziti

odtok

greziti

sintrati

72

za prilagajanje
zracnosti med
dro¢nikom in
odmikacem



sintering n(U)

siphon coupling

site n(C)

SixSigma manufacturing

size and taper errors
sketch n(C)
skill n(U)

skilled adj: skilled programmer

slab n(C) (metallur)

sleeve n

slewing unit

slide n

slide n(C)

slide v(1)

sliding friction

slip v(1)

slip-through system (mech)
slope angle

slope n

slope n(C)

slot n

slotting machine

slotting machine

sluff off v(I)

slug n (metal working)
sluggish adj: - performance

smart material

smelt v(T) smelted smelted
smooth adj

smoothness n(U)
socio-technical adj

socket head screw

soft adj

soften v(T)

softness n(U)

solar adj

solar cell

solar collector

solar energy

solar heating

solar power station
solar radiation

solder v(T)

solenoid n(C) (electr.)
solid adj

solid body mechanics
solid modeling

solid n(C)

solidify v(l)

solubility n

sintranje

sifonski prikljucek

mesto, podrocje
proizvodnja po metodologiji
SixSigma

napake v meri in koni¢nosti
skica

Zhanje, usposobljenost
vesE, izkusen

debela plos¢a, brama
rokav; kratka cev, muf
vrtljiva enota

drsno vodilo, drsnik
drsnik

drseti

drsno trenje

zdrseti

sistem preskoka
naklonski kot, nagibni kot
naklon

nagib

zareza

stroj za izdelavo utorov
stroj za navpi¢no pehanje
odpasti, odkrusiti se
surovec

pocasi delujog, ki stagnira:
pocasno delovanje
inteligentno gradivo,
gradivo z oblikovnim
spominom

taliti, topiti (rudo)

gladek

gladkost
druzbenotehnicen

vijak z notranjim
Sesterokotnikom

mehek

omehcati

mehkost

soncen

soncna celica
soncni zbiralnik
sonc¢na energija
son¢no ogrevanje
sonc¢na elektrarna
sonéno sevanje
mehko lotati
solenoid, valjasta tuljava
trden

mehanika togih teles
modeliranje teles
trdnina, trdna snov
strditi se

topnost
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soluble adj: soluble in water
solution (C,U)

solve v(T)

solvent n

solvent n(C) (chem)
sophisticated adj
sophistication n(U)

sound level meter
source n(C)
source n: acoustic -, energy -,

space coordinate (math)
space heating

space n(U)
spaced adj equally spaced

spacing n(C)

span n(C)

spanner n(C)

spar n (aviation)

spark erosion

spark n(C)

spark plug (autom)
spark-eroded (EDM)
sparking-out (grind)
sparking plug

specialist adj

specialist n(C)
specialization n(U) (educ)
specialize, also BrE -ise v(l)in
specific conductivity
specific heat

specify v(T)

specimen n(C)

spectrum n(C) pl spectra: noise spectra; a
spectrum of activities
speed n(C,U)

speed ratio

spent gas

sphere n(C) (geom)
spherical adj

spike n

spin span/spun spun v(I,T)
spindle

spindle mo(u)lding machine
spindle n(C)

spindle speed

topljiv

1. reSitev 2. raztopina
reSiti (problem)

topilo

topilo

dovrsen, visoko razvit
izpopolnjenost, visoka
razvitost

sonometer

vir

vir, izvor: izvor zvoka,
energetski vir
prostorska koordinata
ogrevanje prostorov,
prostorsko ogrevanje
1. prostor 2. vesolje
razmaknjen, z enakimi
razmiki

razmik

razpon

klju€ za odvijanje
vdolzni nosilec
elektroerozija

iskra

sveCka
elektroerozivno obdelan
iziskrenje

vzigalna svecka za motorje
specialistiCen
strokovnjak, specialist
specializacija
specializirati se
specifi¢na prevodnost
specifi¢na toplota
podrobno opredeliti
preizkusanec

1. spekter 2. Sirok izbor

hitrost (skalarna koli¢ina)
hitrostno razmerje

izrabljen plin, izpuh
krogla
krogelne oblike, sferiCen

vezni element za tramove podoben

debelemu zeblju
vrteti (se)
vreteno
formarski stroj na vreteno
vreteno
Stevilo vrtljajev vretena
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spline n, math

splinter n

splinter n(C) of: a splinter of wood; a splinter of
glass

split split split v(1,T)

spoiler

spoke n(C)

spontaneous adj

spontaneous combustion
spool n(C)

spot n(C)

spot welding

spray n(C)

spraying n(U)

spring stiffness

spring balance

spring constant, also stiffness constant

spring n(C)

spring retaining ring
sprocket wheel

square adj (geom): square plate
square bracket

square bracket math

square metre

square n

square n(C)

square n(C) (geom)

square root (math)

squared (math): ten squared
squeeze v(I,T)

stability

stability n(U)

stable adj

stack n(C)

stack n(C) of: a stack of diskettes
stage n(C)

stage n: during the forming stage
stainless adj: stainless steel

stall n (aviation)

Zlepek

trska
1. trska 2. odkrSek

odcepiti (se), razcepiti (se)

zra€na zavora

Spica (pri kolesu)
samohoten, sam od sebe,
spontan

samovzig

1. motek, vreteno 2.
rotirajoci sklop (pri turbini)
mesto, tocka

to¢kovno varjenje
razprsilo

1. barvanje 2. prSenje
vzmetna togost
vzmetna tehtnica
vzmetna konstanta, tudi
koeficient togosti

vzmet

vskoc€nik

veriznik, verizno kolo
kvadraten

oglati oklepaj

oglati oklepaj

kvadratni meter
kvadrat; kotnik

kotnik (mera za pravi kot)
kvadrat

kvadratni koren

na kvadrat

stisniti (se)

stabilnost

stabilnost (konstrukcije)
stabilen (konstrukcijsko
solidno izveden)

visok dimnik

kup (pravilno zlozen)
stopnja (razvoja), stadij
stopnja, faza, stadij
nerjaven

poruSitev vzgona
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specificne
vrednosti pri
kon&nem Stevilu
tock in sestoji iz
segmentov
polinomnih
funkcij, gladko
povezanih v teh
tockah, kar
omogoca
uporabo v
aproksimaciji in
interpolaciji



stamping die
stamping machine

stand n(C)
stand-alone adj
standard error
standpoint n(C)
standstill n(sing)
staple n

stapler n

stapling machine

start button

starter n(C) (autom)

state n(C)

state of rest

state v(T)

stated objective

stated size

state-of-the art adj: state-of-the art technology

static adj

static stiffness
statics n(U)
stationary adj
stationary adj: - load
stationary flow
statistics n

steady adj: steady force /flow
steam boiler

steam engine
steam generator
steam n(U)

steam power plant
steel industry

steel n(U,C): alloyed -,mild -, free-cutting
high speed -, stainless -, structural -, tool -

steelworks n(C) + sing/pl v: the steelworks
has/have been closed down

steep adj

steer v(T)

steering mechanism

steering wheel (autom)

stem from sthg phr v

step n(C)

stepping motor

stepwise adj

stiff adj

stiffness coefficient, also spring constant

orodje za Stancanje; Stanca
stroji za prebijanje,
Stancanje

stojalo

samostojen, neodvisen
standardna napaka
stalis¢e

stanje mirovanja

sponka

spenjalnik

stroj za spenjanje

gumb za zagon

zaganjac

stanje

stanje mirovanja
imenovati, navesti

zadani cilj

imenska vrednost (velikost)
najmodernejsi, najnovejsi

statiCen

statiCna togost

statika

stacionaren

stacionaren, nespremenljiv
stanovitni/stacionarni tok
statistika

enakomeren (sila, tok)
parni kotel

parni stroj

uparjalnik

para

termoelektrarna

¢rna metalurgija, jeklarska
industrija, jeklarstvo

jeklo: legirano -,
kovno/mehko -, - za
avtomate, hitrorezno -,
nerjavno -, konstrucijsko -,
orodno -

jeklarna

strm (naklon)

krmiliti

krmilni mehanizem
krmilo, volan

biti posledica, izhajati iz
korak, etapa, faza
kora¢ni motor
stopniCast

tog

koeficient togosti, tudi
vzmetna konstanta
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za kovino

Zi¢na sponka po
navadi v obliki
Crke U



stiffness n

stiffness n(U)

still adj: still air/water

stock (U)

stock n(C) of

stone sawing or cutting machine

storage n(U)

storage tank
storage tank
store v(T)

straight adj: a straight path; adv: the beams
were directed straight towards the workpiece
surface

straight line

straight line (geom)

straightness n

strain analysis

strain gauge

strain n(C,U)

stream n(C)

streamline v(T) to streamline the production
process

streamlined adj: a streamlined racing car

strech vt
streching load

strength: bending -,compressive -, shear(ing) -,

tensile -,

strengthen v(T)
stress corrosion
stress n(U,C)
stress tensor

stress v(T)
stress-relieve v(T)
stress-strain curve
stress-strain relationship

stride n(C)

strip n(C) of

stroke

stroke n(C)

strong adj

structural adj
structural element
structural embodiment
structural materials
structural steel

togost

togost elastiCnega medija
miren

shov, material

zaloga

stroj za Zaganje ali rezanje
kamna

1. shranjevanje 2. skladisc¢e
3. pomnilnik (rac.)
hranilnik, rezervoar
hranilnik, vsebnik

1. shraniti 2. shraniti v
spomin (rac.)

1. raven 2. naravnost

premica

premica

ravnost (obdelane povrsine)
analiza deformacijskega
stanja

merilni listi¢

(specificna) deformacija
tok (kapljevine ali plina)
poenostaviti proizvodnjo in
jo narediti bolj u€inkovito
aerodinami¢no oblikovan

raztegniti

natezna obremenitev
trdnost (gradiva) + D 2039:
upogibna -, tlaéna -, strizna
-, natezna -

ojacati

napetostna korozija
napetost

napetostni tenzor, tenzor
napetosti

obremeniti (gradivo) z
napetostjo

popustiti napetosti (v
gradivu)

napetostna deformacijska
krivulja

napetostno deformacijsko
razmerje

dolg korak

dolg, ozek kos

hod, takt

takt

mocan, trden
konstrukcijski
konstrukcijski element
konstrukcijska izvedba
konstrukcijski materiali
konstrukcijsko jeklo
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structure n(C)
strut n(C)
stud bolt

subassembly n
subclassify v(T) as, into
subject n(C)

subject v(T) to
submerge v(I,T) in
submerge v(T)
subscript n(C) (math)
subsequent adj
subset (math)
subsidiary n(C)
substance n(C)
substantial adj
substitute n(C)

substitute v(T) sth for sth: substitute natural gas

for coal

subtract v(T) (math)
subtraction n(U)
subtrahend n (math)

succeed v(l) in
succeed v(T) sb/sth

succession n(U)
successive adj

suck v(T)

suction pump

sum n(C)

sum up phr v(T) -mm-
summand n (math)

summarize BrE, also -ise v(T)
summary n(C)
superconductivity n(U)
superconductor n(C)
superimpose v(t)
superscript n(C) (math)
supervise v(T)
supervision

supervision n(U)
supervisor n(C)
supplement v(T) by with
supply n(C,U)

supply voltage (elect)
support n(C)

support structure
surface roughness
surface conditions
surface grinder

konstrukcija; zgradba
opornik
navojno steblo

podsklop

razvrstiti v podvrste

1. (uéni) predmet 2.
predmet pogovora
podvreci nekaj neCemu
potopiti (se)

potopiti

pripis spodaj

kasnejSi

podmnozica

izpostava, podruznica
shov

znaten, precejSen
nadomestek
nadomestiti nekaj z ne€im

odsStevati
odStevanje
odstevanec, subtrahend

uspeti

naslediti nekoga, slediti
nec¢emu

zaporedije

zaporeden

posesati

sesalna ¢rpalka

vsota, sesStevek

povzeti, na kratko navesti
seStevanec, sumand

povzeti, na kratko navesti
povzetek

superprevodnost
superprevodnik

poloziti na vrh ¢esa, dodati
pripis zgoraj

nadzirati

nadzor

nadzorstvo

nadzornik

dopolniti

1. zaloga 2. preskrba,
dobava

napajalna napetost
podpora, podporni element
podporna konstrukcija
hrapavost povrsine

stanje povrsine

stroj za fino brusenje
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vijak brez glavice
Z navojem na
obeh straneh

Sevilo, ki se
odsteva

Stevilo, ki se
seSteva



surface mounted technology, SMT (compt)

surface n(C)

surface plate

surface reflectance
surface roughness
surface smoothness
surface tension
surface topography
surface treatment
surface welding
surround v(T)
susceptance n (elect)
susceptibility n
susceptible adj
suspend v(T) from: suspend a mass from a
spring balance
suspension n(C) (autom)
sustain v(T)

switch v(T) to
symmetry n
synchronous adj
synthetic adj
synthetic materials

syringe n(C) (med): disposable syringe

T
table n(C)
tabular adj
tailor v(T)

tailstock n

tangent n(C) (math)
tangential adj
tangential force
tangential stress

tank n(C)

tap v(T) (mach. proc.)
tap wrench

tap, AmE faucet n(C)
taper key

taper n(C)

taper roller bearing
taper v(l)

tapered adj: tapered end of the tool
tapping machine

tapping screw, aslo self-tapping screw
tar spraying machine

task n(C)
technique n(C)

tehnologija povrsinske
montaze (tiskanih vezij)
povrsina

polirna plos¢a
povrsinska odbojnost
grobost povrsine
gladkost povrsine
povrsinska napetost
povrsinska topografija
obdelava povrsine
navarjanje

obkroziti, obdajati
jalova prevodnost
obcutljivost, dovzetnost
obdutljiv, dovzeten
obesiti na

vzmetna obesa, vzmetenje
vzdrzevati

preklopiti na

simetrija, sorazmerje
soCasen

umeten, sinteticen
sinteti¢ne snovi, sintetika,
sinteti¢ni material

injekcija

T
preglednica, tabela
tabelaricen

prikrojiti Zeljam kupca,
rezati po meri

konijicek

tangens

tangencialen

tangencialna sila
tangencialna napetost
hranilnik, zbiralnik

vrezati navoj

navojni vreznik

pipa

klin, zagozda

konic¢ni iztek, koni¢na oblika
stoz&asti valj¢ni lezaj
iztekati se v konico
stozC€ast, konicen

stroj za vrezovanje navoja,
navojni vreznik

samorezni vijak

na struznici

ga privijamo
brizgalni stroj za katran
naloga

postopek (po navadi
zadeva prakti¢no znanje)
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vijak, ki si vrezuje
navoj s tem, ko



telescoping adj

tempering (metallur)
tempering n (metall.)
template

tensile adj

tensile force

tensile strength
tensile test

tension link

tension n (mech)
tension n(C,U)

term n(C)

term v(T) as
terminal n (elec)
termination n

test piece (metallur)
test tube

test tube (chem)

testrig
texture n(U)

theoreme n (math)
thermal adj
thermal conductivity, also heat conductivity

thermal diffusion factor (hvac)
thermal diffusion ratio (hvac)
thermal diffusivity

thermal expansion coefficient

thermal insulation coefficient (hvac)
thermal load

thermal power plant

thermal shock

thermoplastic, thermoplastics n(U), n(pl)
thermoset n(C)

thermostat n(C)

thick adj

thickness gauge

thickness n(U,C)

thimble n(C)

thin adj

thinness n(U)

thorough adj

though conj

thread chasing (mach. proc.)
thread n(C)

threading machine

raztegljiv, sestavljen iz
delov, ki se lahko potisnejo
drug v drugega
popudanje

popus&anje

Sablona

natezen

natezna sila

natezna trdnost

natezni preizkus
napenjalni ¢lenek

nateg

1. napetost Zice, strune 2.
povrsinska napetost
beseda, izraz, termin
imenovati

prikljucek, prikljuéna sponka
zakljucitev, ustavitev
epruveta (preizkuSanec)
epruveta

epruveta

preizkuSevalis¢e
preplet strukturnih niti,
tekstura

izrek

toploten

toplotna prevodnost

toplotni difuzijski faktor
toplotno difuzijsko razmerje

toplotna difuzivnost sposobnost

samodejnega
prodiranja toplote
koeficient toplotnega
raztezanja
koeficient toplotne izolacije
toplotna obremenitev
termoelektrarna
Sok zaradi toplotnih
obremenitev
termoplast
duroplast
termostat
debel (plos¢a, stena)
merilnik debeline
debelina (plo&¢e, stene)
1. obrog, ovoj 2. naprstnik
tanek (plos¢a, stena)
tankost
izCrpen, temeljit
Ceprav, Cetudi
vrezovanje navojev (v les)
navoj
stroj za vrezovanje navojev
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three-phase motor (elec)

threshold n

threshold value

throttle valve (autom)

through-hole

thrust

thrust force

thrust n(U,C)

thumbtack n

thus adv, fml

tidal energy

tie n

tight adj

tight fit

time lag

time n: cycle -, lead -, lying -, machining -,
machine idle -, preparation -, tool exchange -,
waiting -

time of rest

time temperature curve
timed adj: a timed oscillator

timely adj: the timely warning saved the workers

tin n(U) (chem)
tintack n

titanium n(U) (chem)
tolerance n(U,C)

ton, unit of mass

tool costs (cutt)

tool exchange (cut)

tool exchange time (cut)
tool face (cut.proc.)

tool flank (cut.proc.)
tool insert

tool life (cutt)

tool life equation

tool life equation (cutt)

tool maker

tool making

tool material (cutt)
tool n(C)

tool path (cutt)
tool path (cutt)
tool steel

trifazni motor

meja, prag

mejna vrednost

duSilna loputa

preboj

potisna sila

potisna sila

potisk

risalni Zebljicek

tako, torej

energija plimovanja
spojka, vez

tesen

tesni ujem

Casovni zaostanek

¢as: - enega proizvodnega
cikla, preto¢ni -, - lezanja (v
orodjarni), obdelovalni -,
mrtvi -, - priprave, - za
zamenjavo orodja, ¢akalni -
Cas pocivanja (ko je stroj
izkljucen)

Casovni potek temperature

¢asovno omejen, ¢asovno
dolo¢en
pravoCasen

kositer
tapecirni Zebljicek

titan

toleranca, dopustna
netocnost

tona, enota za maso
stroski za orodje
odrezovanje

¢as za zamenjavo orodja
cepilna ploskev orodja
prosta ploskev orodja
rezalna ploscica, rezalni
vlozek

Zivljenjska doba/obstojnost
orodja

enacba zivljenjske dobe
orodja, zivljenjska doba
orodja

enacba Zivljenjske
dobe/obstojnosti orodja
orodjar

orodjarstvo

material orodja

orodje

pot orodja

rezalna pot

orodno jeklo
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tool wear
tool wear (cutt)
tool wear measuring plane (cutt)

tool-life

tool-making, also mo(u)ld making
tooloverhang (cutt)

tooth, pl teeth n(C)
toothed adj

toothing n(sing)

top wear (cutt)

topic n(C)

topical adj: topical issue
topple v(I,T) over

torch n(C)

torque n(C)

torsion n (mech)
torsional moment

total height (cutt)

total quality management

tough adj
toughness n(U)
tow rope

tow v

tower crane
toxicity n

trace n
traceability n
tracing paper

trailing edge (aviation)

train v(T) (educ)
trajectory n(C)
transducer n(C)

transfer n(C,U)

transfer -rr- v(T)
transform v(T) into
transmission line (electr)
transmission n(U)

transmit -tt- v(T) to
transport v(T)
transpose v(T) (math)

traverse v(T), fml: traverse a distance

treat v(T)

treat v(T) for: treat a material for corrosion

treatment n(C,U)
trellis

tresle n

triangle n(C) (geom)
triangular adj

obraba orodja
obraba orodja
merilna ravnina obrabe
orodja

obstojna doba orodja
orodjarstvo

prosta dolzina orodja
zob

ozobljen

ozobljenje

obraba vrha

predmet pogovora, tema
aktualen

prevrniti (se)

svetilka

vrtilni moment

Zvoj, zasuk

torzijski moment
groba globina/visina
celovito zagotavljanje
kakovosti

Zilav

zilavost (jekla)
vle¢na vrv

vledi

gradbeni zerjav
strupenost

sled

izsledljivost
prerisovalni papir

zadnji rob aerodinamicnega
profila

usposobiti

pot, trajektorija
prenosnik, pretvornik
prenos (toplote)
prenesti nekaj na
pretvoriti v

daljnovod

1. prenos (modi) 2.
transmisija (avtom.)
prenesti na
prepeljati, prevazati
transponirati
prepotovati

1. obravnavati 2. obdelati
(toplotno)

zas&cititi material proti
obdelava

zi€na mreza

oporno stojalo, koza
trikotnik

trikoten
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tanek papir za
prerisovanje



trim v(T)
trolley
troubleshoot v(T)

true v

truncate v(T)
truncated cone (geom)
trunnion n

truss n mech struc
tube n(C)

tug-boat

tune inv (T)

tune v(T) to
tune v(t): - the engine

tungsten n(U) (chem)
tunnel n(C)
turbine blade
turbine engine
turbine n(C)
turbine rotor
turbine stator
turbofan engine
turboprop engine
turboshaft engine
turbulence n(U)

turbulent adj

turbulent flow

turn n

turning n

turning n(U) (mach.proc)
turning tool

turret lathe

tweak v(T)

twist drill

twisting joint

twisting moment
two-fold adj: - connected plate

two-fold adj: two-fold increase
two-part adhesive

two-part adj

two-seater n

two-stage adj: two-stage experiment
tyre fitting machine

tyre AmE, also tire

U

ultimate adj

ultimate stress

ultra-precise adj: - machining
ultra-prefix

ultra-light adj: - planes

prirezati, obrezati

voziCek

odpraviti zastoje v
proizvodnem procesu
naravnati

prisekati

prisekani stozec

Cep, (lesen ali Zelezen) klin
pali¢je

cev

vlacilec

naravnati na zeleno valovno
dolzino

uglasiti na

naravnati, prilagoditi: - mo¢
motorja

volfram

predor

lopatica turbine
turbomotor

turbina

rotor turbine, vodilnik
stator turbine
turboventilacijski motor
turbopropelerski motor
turboosni motor
turbulenca (nastanek in
pojav vrtinGavosti)
vrtinCast

turbulentni tok, tok z vrtinci
zasuk

struzenje

struzenje

struzilni noz

revolverska struznica
narediti majhne izboljSave
vijaCni sveder

zasucni zgib
zasucni/torzijski moment
dvakraten: dvakratna,
povezana plosc¢a

dvojen, dvakraten
dvokomponentno lepilo
dvodelen

dvosed

dvostopenjski

stroj za montazo pnevmatik
avtoplas¢

U

kriti¢en, konéen

lomna napetost

izredno natanéen

nad... (predpona), izreden

ultralahek: ultralahko letalo
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ultra-precision
ultra-precision machining

ultrared adj
ultrasonic adj
ultrasound n
ultrasound n(U)
ultraviolet
unbiased adj

uncointained adj: uncontained failure rate

undeformed chip thickness (cutt)

underbody n(C) (autom)
undercarriage n

undergo -went -gone v(T)

undergraduate adj (educ)
unevenness
unevenness n
unevenness n(U)
uniaxial adj

uniform adj: uniform motion
uniformity n(U)

uniformly adv

unify v(T)

unilateral adj

union (math)

unit n(C)

unit stress

universal adj
unknown n (math)
unknown n(C) (math)
unless conj

unload v(t)

unload v(T)

unmanned manufacturing

unproductive adj
unscramble v(T)

unsteady adj: unsteady flow

upgrade v(T)
upgrade vt

upsurge n
uptime

uptime n(C)
urban car

useful power
user n(C)
user-friendliness

izredna natanénost
obdelava z izredno
natanénostjo

ultrarded

nadzvocen, ultrazvoéen
ultrazvok

ultrazvok

ultravijoliCen

nepristran

neobvladan

debelina odvzemalreza
podvozje
podvozje

doziveti, prestati (obi¢ajno
nekaj neprijetnega)
dodiplomski
neravnost

neravnost

neravnost

enoosen
enakomeren
enakomernost
enakomerno

poenotiti

enostranski

unija

enota

obremenitev na enoto
povrsine

splosen

neznanka

neznanka

Celrazen Ce ... ne
razbremeniti
razbremeniti, razloziti
(tovor)

popolna avtomatizirana
proizvodnja
neproduktiven
razresSiti, razvozlati
nestanoviten
dograditi, izpopolniti
izpopolniti, povedati
vrednost, izboljSati
nenadna rast, porast
operativni ¢as
operativni ¢as (stroja)
avto za voznjo po mestu
koristna mo¢
uporabnik
preprostost uporabe
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okvirna
konstrukcija pod
vozilom, na
katero so pritrjena
kolesa



user-friendly adj

utensil
utilities

utility n

utility power systems
utility room

utilization factor
utilization n(U)

utilize, also BrE -ise v(T)
\Y,

vaccuum vessel
vacuum gauge

vacuum n(C) usu. sing
vacuum plating (metall)

vacuum pump

vacuum vessel

valency n(C) (chem)

valid adj

validity n(U) of

value n(C)

value of von Mises yield criterion
valve n(C)

van n(C) (autom)

vaporization

vaporize v

vapour n(U)

variability n(U)

variable adj

variable n(C) (math)

variance n

variation n(C) in: variation in power density
variety n(C) of: a variety of products

vary v(I) from, in

vast adj

vector n(C) (math)

vector product

vector quantity

vehicle compliance testing
vehicle n(C)

velocity n(U,C)

uporabniku prijazen,
katerega uporaba je
preprosta

pribor, potrebs¢&ina
pomozni objekti,
infrastruktura v tovarniSkem
komplesku
uporabnost, koristnost;
usluznostna dejavnost,
komunalna storitev
energetski sistemi
usluznostnih dejavnosti
prostor za skupna
gospodinjska opravila
izkoristek

izkoris¢anje

1. izkoristiti 2. uporabiti
Y,

tlac¢na posoda

merilnik tlaka
brezzracni prostor, vakuum
vakuumsko naparevanje nanasati kovino s
kovinskimi parami
Vv pogojih
vakuuma
sesalka, vakuumska

Crpalka

vakuumska posoda

valenca

veljaven

veljavnost

vrednost

von Misesov Kriterij

ventil

kombi, poltovorno dostavno

vozilo

uparjanje

uparjati

para, masa kapljic v zraku

spremenljivost

spremenljiv

spremenljivka

varianca

spreminjanje

Sirok izbor

razlikovati se od;

spreminjati se glede na

ogromen, Siren

vektor

vektorski produkt

vektorska koli¢ina

homologizacija vozila

vozilo, po navadi z

motorjem

hitrost v dolo€eni smeri

(vektorska koli¢ina)
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vendor n
ventilate v(T)
ventilation n(U)
venturi meter

versatile adj

versatility n(U)

versus prep: time versus speed
vertex n(C) pl vertices (geom)
vessel

vessel n

vessel n(C) fml

viable adj

vibrate v(I,T)

vibration n(C,U)

vibrator

Vickers hardness

view n (U,C)

view v(T)

vigorous adj

virtual adj

viscosity n

viscosity n(U)

viscous adj

viscous flow

visible adj visible to the naked eye
visualization n

visualize v
vital adj to, for
volt n(C) (electr)

voltage n(U,C) (electr)

volume deformation

volume n(C)

volume of metal removed (cutt)
volume percentage

volume production, also high-volume
production, compare to: job-shop production
vortex, pl vortices n(C) fml

vulcanizing boiler

w

wafer n(C)

waiting time (manuf)

wall n(C)

Wankel engine

warehouse n(C)

warn v(T) of, against: the alarm signal warns of
possible danger, warn sb against doing
warning device

warranty n(C)

washer n

waste disposal

prodajalec

prezraditi (prostor)
prezracevanje (prostorov)
Venturijeva cev za merjenje
koli€ine kapljevin in plinov
vsestranski
vsestranskost

proti

oglisCe

plovilo; posoda

posoda; plovilo

1. plovilo 2. posoda
izvedljiv

(za)nihati, (za)tresti (se)
nihanje, tresenje
stresalnik, vibrator

trdota po Vickersu

pogled

gledati

mocan

navidezen

viskoznost

viskoznost (lastnost tekodin,
da tezko tecejo)
viskozen, gost in lepljiv
viskozni tok

viden

vizualizacija, vizualna
predstavitev

vizualno predstaviti

ki je najvecje pomembnosti
volt, merska enota za el.
napetost

napetost

volumenska deformacija
prostornina

prostornina odvzema
prostorninski delez
serijska proizvodnja,
velikoserijska proizvodnja
vrtinec

kotel za vulkanizacijo

W

tanka ploscica

Cakalni ¢as

stena

Wanklov motor

skladisce

opozoriti na, opozarjati

opozorilna naprava
garancija
podlozka

odlaganje odpadkov
(jedrskih)
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waste heat
waste materials

waste n(U)

waste water

waste water treatment plant
wasted energy

wastepaper press

water heater

water jet machining (mach.proc.)
water pipe
water power plant

water suction apparatus
water tap

watt, unit of power
wave n(C)

wavefront

wavelength n(C)

wear down wore worn phr v
wear n(U): mechanical -,
wear rate

wear ratio

wear resistance

wear resistant

wear resisting steel

weave wove woven v(T)
weaving machine

wedge n(C)

wedge-shaped adj:wedge-shaped tip of the tool

weigh v(l,T)
weight density (physics)

weight n(C,U)
weld bead

weld n(C)

weld v(T)
weldability n(U)
weldable adj
welder n(C)
welding machine
welding n(U)
welding rod
welding seam
wheel n(C)
wheel wear (grind)
whilst conj fml
wide ad]

odpadna toplota

odpadni materiali, odpadne
snovi

izrabljen, odpadni material,
odpadki

odpadne vode, odplaka
Cistilna naprava
neizrabljena energija
stiskalnica za odpadni papir
grelnik vode v kopalnici,
bojler

obdelava z vodnim curkom
vodovodna cev

vodna elektrarna,
hidroelektrarna

priprava za sesanje vode
vodovodna pipa

watt/vat, enota modi

val

valovna fronta povrSina vseh
trenutnih tock, ki
jih doseze nihajna
motnja pri Sirjenju
skozi medij
valovna dolzina

obrabiti (se)

obraba: mehanska -

stopnja obrabe

obrabno razmerje

obrabna odpornost

odporen proti obrabi

jeklo, odporno proti obrabi

tkati

tkalni stroji

klin, zagozda

klinast

tehtati, stehtati
specifitna teza teza na enoto
prostornine
teza
varek Zvezen nanos
staljene kovine
zvar

variti

varivnost

variv, sposoben varjenja

varilec

varilni stroj

varjenje

varilna elektroda

varilni Siv

kolo

obraba brusilnega koluta

medtem ko

Sirok
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widespread adj: widespread use of plastics

width n(U)

width of chip (cutt)

width of cut (grind)

width of the flank wear land (cutt)

win raves v (collog) won won winning

wind tunner

winder

windscreen (autom)
windscreen wiper (autom)
wing area

wing n(C)

wing nut

wing span

wipe out phr v

wire drawing machine
wire EDM

wire n(C)

wiring n

withstand, -stood -stood v(T)
wizard programming (adapt cont)
wood refuse

wood turner
woodworking machine
work

work diameter (grind)
work material (cutt)
workability (form)
workable

workforce n(C) usu sing, also labour

working conditions
working fluid
working normal clearance (cut. proc.)

working normal rake (cut.proc)
working plane (cutt)

working voltage (EDM)
workpiece material (cutt)
workpiece n(C)

workping gap (EDM)
workplace n(C)

works n(C) often in combinations: cement
works, ironworks, sing or pl verb: the cement

works has/have been reopened
workshop n(C)

world-wide adj: cars with a world-wide
reputation

worn adj: - particles

wrench n(C)

wrinkling n (form)

wrist N(C)

sploSen, zelo razsirjen
Sirina

Sirina odrezka

Sirina rezanja

Sirina obrabe na prosti

ploskvi
pozeti hvalo

vetrovnik

navijalni stroj
vetrobran

brisalec stekla
povrsina kril

krilo

krilata matica

razpon kril

izbrisati, popolnoma uniciti
stroj za vlecenje Zice
zi€na erozija

Zica

ozi¢enje

upirati se neCemu
programiranje s ¢arovnikom
lesni odpadki

lesni strugar
lesnoobdelovalni stroj
delo

premer obdelovanca
obdelovani material
preoblikovalnost
obdelovalen, sposoben
predelave, obdelave

delovna sila (Stevilo
delavcev, potrebnih za
proizvodnjo)

delovni pogoji

delovna teko€ina
prosti kot

cepilni kot

delovna ravnina
delovna napetost
material obdelovanca
obdelovanec

delovna reza
delovno mesto

tovarna: cementarna,
zelezarna

delavnica
vsesploSen, splosno znan

obrabljen: obrabljeni delci
klju€ za odvijanje
nagubanje

zapestni sklop (robota)
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wrought adj

wrought iron

X

xenon flashtube

X-ray diffraction method

X-ray v(T)

X-ray n(C) usu.pl
Y

yard n(C)

yarn

year of manufacture
yield n(C) (econ)

yield stress = yield point
yield v (1)

Young's modulus
yttrium (chem)

Z

zero adj: zero resistance
zero line

zero, BrE nought num
zinc n(U) (chem)
zirconium (chem)

zone n: heat-affected -

kovan
kovano zelezo

ksenonska bliskavka
rentgenska uklonska
metoda

rentgensko pregledati
rentgenski zarek

Y

jard, dolzinska merska
enota (0,914 m)
predivo (skupek sukanih
vlaken)

leto izdelave

dobicek, profit, donos
meja plasti¢nosti
upogniti, zlomiti; dati
Youngov modul

itrij

z

ni¢en

nicelnica

nic¢

cink

cirkonij

obmocje: toplotno vplivano -

89



